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COMPRESOR COMPY O15. ABAC

Compresor coaxial de 1,5 hp. Sin aceite, aire 
aspirado 180 ltr/min., 8 bar, 3400 r.p.m., Motor 
monofásico de 230 V. Peso 4,5 Kg.

94,90 € Ref. 3.0003

COMPRESOR VENTO OM 195. ABAC

Compresor de 1,5 hp, 6 ltr. Sin aceite,  
aire aspirado 180 ltr/min. 

94,95 € Ref. 3.0004

COMPRESOR FC-2-24 CM. ABAC

Compresor de 2 hp, 24 ltr. Con aceite,  
aire aspirado 222 ltr/min. 

99,95 € Ref. 3.0005

COMPRESOR FC-2-50 CM. ABAC

Compresor de 2 hp, 50 ltr. Con aceite,  
aire aspirado 222 ltr/min. 

144,90 € Ref. 3.0006

COMPRESOR RC2/24. NUAIR

Compresor de 2 hp, 24 ltr. 8 bar, aire 
aspirado 220 ltr/min. Lubricado por aceite. 
Medidas: 57 x 25,5 x 59 cm. Peso 25 kg.

89,90 € Ref. 3.0011

COMPRESOR RC2/50. NUAIR

Compresor de 2 hp, 50 ltr. 8 bar, aire 
aspirado 220 ltr/min. Lubricado por aceite. 
Medidas: 79 x 31 x 67 cm. Peso 35 kg.

124,90 € Ref. 3.0012

COMPRESOR 777  
+ PISTOLA 472 + MANGUERA. SAGOLA

Conjunto portátil para pintado de acabados e  
imprimaciones de bricolaje. Pistola: boquilla de 
mezcla interna, baja producción de niebla. Pistola 
presurizada de baja presión, bajo consumo de aire: 
85 ltrs/min. a 3 bar. Compresor de membrana: flujo 
continuo de aire, aire desplazado, 65 ltr/min.  
Potencia 180 W. Presión máx. 3,5 bar. Tensión 
eléctrica: 240 V. 50 Hz. Monofásico.

119,95 € Ref. 3.0392
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KIT AEROGRÁFICO. ABAC

Kit de 5 herramientas neumáticas y accesorios, incluye 
pistola de pintura, pistola de soplado, inflador, pistola de 
engrase y manguera espiral.

21,95 € Ref. 3.0001

KIT 34 PZAS. AIR TOOL. ABAC

Maletín de herramientas neumáticas con accesorios. Incluye llave de impacto, 
llave carraca, martillo cincelador, esmeriladora recta y accesorios.

119,90 € Ref. 3.0002

GENERADOR AY-1000 KT INS. 
AYERBE

Motor KIOTSU KT-152 IHV 85 cc. 2,2 Hp. 
válvulas en cabeza, seguridad de aceite, 
4 tiempos. Alternador KWY 1000 /230 V. 
Potencia máx 1 Kva. / 0,8 Kw. Potencia 
nominal 0,9 KVA / 0,71 Kw. Depósito  
3,5 ltrs. Consumo 0,8 l/h. (75%) Nivel 
sonoro 89 dB. Dimensiones 365 x 320 x 
405 mm. Peso 23 kg.

299,90 € Ref. 3.0052

GENERADOR ENER-GEN 3000. 
AYERBE

Potencia máxima 2500 W. Potencia  
nominal 2300 W. Tensión 230V/ 50 Hz. 
Depósito 15 ltrs. Autonomía 12 horas. 
Motor Kiotsu KT-168 OHV 6,5 Hp. Arranque 
manual, gasolina 4 tiempos. Sistema AVR. 
Indicador nivel combustible. Alarma nivel 
aceite.

389,90 € Ref. 3.0053

EQUIPO SOLDADURA INVERTER. 
STAYER

Intensidad 130 A. al 45%. Electrodo hasta  
3,5 mm. Peso 5 kg. Generador KVA 4. 
tensión en vacio 85 Vdc. Incluye cable de 
alimentación. Cable de máscara con pinzas, 
cable porta electrodos, máscara y maletín.

249,00 € Ref. 3.0422

MASCARA SOLDADURA. 
STAYER

Máscara no automática. Área  
de filtro 102 x 82 mm. control de 
sombra fijo 11. Sin control de  
retardo. Sin control de sensibilidad.

19,00 € Ref. 3.0423

PISTOLA ELÉCTRICA 
JUNIOR E. SAGOLA

230 V. 50 Hz. Potencia 60 W. 
Proyecta 250 gr/min. Capacidad 
de depósito 0,6 ltrs. Incluye  
viscosímetro y recambio de 
válvula de producto.

37,95 € Ref. 3.0390

PISTOLA GRAVEDAD 
JUNIOR G. SAGOLA

Depósito de 0,65 ltrs., con  
antigoteo. Paso de producto 
1,8 mm. Conector rápido 
incluído.

29,95 € Ref. 3.0391

TURBINA DE PINTAR ELÉCTRICA. SAGOLA

Potencia 370 W. Monofásico 220 V. Turbina de bricolaje, 
con aire caliente y sistema HVLP (baja niebla), compacta, 
ligera y portátil. Sencillo manejo. Util para el pintado de  
marcos, puertas, ventanas, radiadores, verjas, sillas,   
mesas... Fácil manejo, aire seco y exento de aceite.  
Regulador de pintura.

89,95 € Ref. 3.0393

PISTOLA GRAVEDAD CLASSIC LUX. 
SAGOLA

Pistola robusta de media producción para utilización 
en industria y decoración. Válida para la aplicación de 
acabados, fondos e imprimaciones. Su bajo consumo de 
aire le permite trabajar con compresores de menos de 
2 Hp. Acabado superficial de alta resistencia. Depósito 
de 0,65 ltrs. con antigoteo. Boquilla de aluminio, más 
ligera y resistente. Pico y aguja en acero inox. Pasos 
disponibles 1,80 - 1,60 - 2,50 mm. Incorpora reguladores 
de abanico, producto y caudal de aire. Consumo de aire 
240 ltrs/min. - 3,5 bar.

89,95 € Ref. 3.0394
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HORMIGONERA  
ELÉCTRICA H.GN150.  
ALTRAD

Potencia 600 W. Capacidad de  
cuba/mezcla 140/120ltrs. Corona  
de fundición + protector de corona 
metálico. Cubre motor de resina.  
Desbloqueo de bombo por pedal.

319,99 € Ref. 3.0013

HORMIGONERA  
ELÉCTRICA H.B130. 
ALTRAD

Potencia 600 W. Capacidad de 
cuba/mezcla 125/100 ltrs. Corona 
plástica. Desbloqueo del bombo 
en el volante. 

269,99 € Ref. 3.0014

CARRETILLA ALMACÉN 
CKXL250. ALTRAD

Carga 250 kg. Pala abatible. 
Rueda neumática de 260 mm y 
llanta metálica.

52,90 € Ref. 3.0015

CARRETILLA ALMACÉN. 
AYERBE

Carga 300 kg. Peso 10 Kg.  
Llanta metálica. Rueda  
neumática de 260 mm., con  
rodamientos. Pala fija sin aristas.

42,95 € Ref. 3.0048

CARRETILLA ALMACÉN 
ALUMINIO. AYERBE

Carga 90 kg. Peso 7 kg. Ruedas 
macizas. 100 mm. Plegable.

36,50 € Ref. 3.0049

CARRETILLA SUPER-PLEGABLE 
S-50. CARRIVAN

Carga 50 kg. Peso 3,3 kg. Telescópica. Altura 
100 cms. Fabricada en aluminio. Muy ligera. 
Plegada queda plana. Las ruedas se pliegan/
despliegan automáticamente con la base. 
Ruedas 13 cms. de diámetro. Plegada ocupa 
6 x 38,5 x 62,5 cms. Base: 24 x 35 cms.

29,95 € Ref. 3.0118

CARRETILLA  
SUPER-PLEGABLE S-11. 
CARRIVAN

Carga 90 kg. Peso 4,7 kg. Altura 
101 cms. Muy ligera. Telescópica 
mediante un botón. Fabricada 
en aluminio. Muy ligera. Plegada 
queda plana. Las ruedas se pliegan/
despliegan automáticamente con la 
base. Ruedas de goma de 17 cms. 
provistas de cojinetes. Medidas ple-
gada 5,5 x 48,5 x 78,5 cms. Base: 
28 x 48,5 cms.

39,95 € Ref. 3.0119

ESCALERA NORMA 
FERR. ROLSER
3 peldaños. 

31,95 € Ref. 3.0370
4 peldaños. 

39,95 € Ref. 3.0371
5 peldaños. 

44,95 € Ref. 3.0372
6 peldaños. 

54,95 € Ref. 3.0373
7 peldaños. 

69,95 € Ref. 3.0374

SOPORTE RODANTE BOMBONA. 
Diámetro 31 cm. Color naranja.

3,50 € Ref. 3.0610

SOPORTE RODANTE BOMBONA. 
Diámetro 31 cm. Color rojo.

4,50 € Ref. 3.0611

SOPORTE RODANTE  
EXTENSIBLE

6,95 € Ref. 3.0612
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JUEGO VASOS 61 PZS.
ALYCO

Maletín con vasos de 3/8”. 

57,95 € Ref. 3.0020

JUEGO VASOS 31 PZS.
ALYCO

Maletín con vasos de 1/4”. 

17,95 € Ref. 3.0022

JUEGO VASOS 48 PZS.
ALYCO

Maletín con vasos de 1/2”. 

49,95 € Ref. 3.0018

JUEGO VASOS 46 PZS.
ALYCO

Maletín con vasos de 1/4”. 

24,95 € Ref. 3.0019

JUEGO VASOS 94 PZS.
ALYCO

Maletín con vasos de 1/2” y 1/4”. 

49,95 € Ref. 3.0016

JUEGO VASOS 110 PZS.
ALYCO

Maletín con vasos de 1/2” y 1/4”. 

59,95 € Ref. 3.0017

JUEGO VASOS 219 PZS.
ALYCO

Maletín con vasos de 1/2”, 3/8” y 1/4”. 

119,95 € Ref. 3.0021

JUEGO VASOS 15 PZS.
ALYCO

Soporte de plástico, vasos de 1/4”. 

17,95 € Ref. 3.0026

JUEGO 100 PZS. ALYCO

Juego de puntas y vasos. Incluye 11 
tipos de puntas diferentes (en total de 
84 puntas), 13 vasos de 1/4”, 1 carraca 
para puntas y vasos y 2 adaptadores 
de 1/4”.

26,95 € Ref. 3.0031

JUEGO 8 LLAVES FIJAS. 
ALYCO

Fabricadas en CR-V.  
Medidas de 6-7 a 20-22.

9,95 € Ref. 3.0037

JUEGO 7 LLAVES ALLEN. ALYCO

Soporte de plástico. Medidas: 1,5 - 2 - 2,5 - 
3 - 4 - 5 y 6 mm

1,95 € Ref. 3.0041

JUEGO PUNTAS ATORNILLADO 41 PZAS. COMERSIM

Compuesto por; 12 puntas de atornillado de 25 mm, 18 puntas de atornillado 
de 50 mm. 7 llaves de vaso, 1 adaptador, portapuntas magnético con guía y  
1 adaptador para cambio ultrarápido con Clic Clack Sistem. 

19,95 € Ref. 3.0199MALETA DOMESTICA. SALKI

13 piezas. 

29,95 € Ref. 3.0200

JUEGO DE 5 LIMAS. ALYCO

Conjunto formado por:
1 plana, 1 media caña, 1 redonda,  
1 triangular y 1 cuadrada. Todas ellas 
de 200 mm. En bolsa de nylon.

22,95 € Ref. 3.0028

JUEGO DE LLAVES 
MULTIUSO. BONDHUS

Llave estrella, destornillado y 
hexagonales.

5,20 € Ref. 3.0218

HERRAMIENTAS  
CICLISTA. ALYCO

Con vasos de 1/4”, llaves 
allen, centrador de radios, 
puntas destornillador y llaves 
fijas.

6,95 € Ref. 3.0030JUEGO 8 DESTORNILLADORES. 
ALYCO

Composición: rectos (4 y 5 mm.), planos (6,5 
y 8 mm.), PH1 y PH”, PZ1 y PZ2.

9,95 € Ref. 3.0039
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FLEXOMETRO. ALYCO

Hasta 3 mtrs.

1,50 € Ref. 3.0042

CALIBRE DIGITAL CLD-15. 
BRICODY

Inoxidable. Medición fácil y nítida sobre 
pantalla de cristal líquido, escala métrica y 
pulgadas. Precisión 0,03 mm. Alimentación 
con pila tipo botón (incluída). Graduación 
de 0 a 150 mm. /0,6”. Capacidad útil de  
150 mm. estuche con sistema de colgar.

19,50 € Ref. 3.0178

CALIBRE ESCALA 
MATE CL-15. BRICODY

Inoxidable. Graduación de 0 a 
150 m. con estuche.

6,95 € Ref. 3.0179

FLEXÓMETRO DE GOMA.  
BRICODY

Antichoque y con freno. 
Medida 3 mts x 16 mm. 

1,45 € Ref. 3.0180
Medida 5 mts x 25 mm. 

2,75 € Ref. 3.0181

FLEXÓMETRO  
BIMATERIA. BRICODY

Antichoque y con freno. 
Medida 3 mts x 16 mm. 

1,45 € Ref. 3.0182
Medida 5 mts x 25 mm. 

2,75 € Ref. 3.0183MULTIMETRO DIGITAL. 
SALKI

Para las comprobaciones  
eléctricas y electrónicas.  
Patalla Lcd. Actualizaciones  
cada 2-3 seg. Método de  
medida convertidor dual-slopes, 
indicador de sobrenivel,  
indicación de polaridad, operativo 
entre 0ºC y 40ºC, indicación de 
batería baja. Voltaje máximo 
CAT II 600W. revestimiento en 
goma contra golpes.

12,95 € Ref. 3.0198

MAQUINA SIERRA DE  
CINTA. STARRETT

Para cortar metal, tubos, madera.  
Bricolaje y profesional. Capacidad  
de corte hasta 105 mm. Totalmente 
electroportatil.

234,95 € Ref. 3.0215

BLISTER 5 HOJAS  
SIERRA. STARRETT

Hojas de sierra de calar  
multiusos, para madera,  
plástico, hierro. Ideal para 
casa, taller, bricolaje. Con 
anclaje unificado patentado  
por Starrett.

5,20 € Ref. 3.0216

ARCO SIERRA MINI. STARRETT

Mini arco de sierra para lugares de difícil 
acceso con hoja bimetálica Starrett 
incluída.

5,20 € Ref. 3.0217

SIERRA PARA METAL. ALYCO

Cuerpo de aluminio de 400 mm.,  
posibilidad de trabajo a 45º y 90º. 
Amarre opcional de la hoja en  
voladizo. Con hoja bimetálica.

7,95 € Ref. 3.0027

FLEXÓMETRO  
BIMATERIA. STANLEY

Revestimiento de tylon y mate de 
la cinta. Resistente a golpes, caja 
100% contorneada de caucho.
Medidas 5 mts x 19 mm.  

5,95 € Ref. 3.0395

KIT ELECTRICISTA.
ALYCO

Kit de tijera multiusos + navaja 
pelacables y bolsa de nylon.

11,95 € Ref. 3.0024

TIJERA CORTACHAPAS.
ALYCO

Fabricada en acero cromo-vanadio, 
terminación satinado mate. Corte 
recto.

9,95 € Ref. 3.0025

ALICATE MULTIFUNCIÓN.
ALYCO

Fabricado en acero inoxidable, con 
mangos de aluminio anodizado. 
Bolsa de nylon.

10,95 € Ref. 3.0033

KIT ALICATE MULTIFUNCIÓN 
+ NAVAJA. ALYCO

Fabricado en acero inoxidable,  
con mangos de aluminio anodizado.  
En bolsa de nylon.

15,95 € Ref. 3.0036

NAVAJA. ALYCO

Fabricada en acero inoxidable, 
con mango de aluminio en interior 
reforzado. Bolsa de nylon.

7,95 € Ref. 3.0038

CUTTER SK-4 PCH. 
OLFA

Hoja de 18 mm. trapezoidal 
+ funda.

6,95 € Ref. 3.0531

CUTTER ALUMINIO. 
3 hojas.

3,95 € Ref. 3.0592

PELACABLE PLANO. 
240 mm. En estuche

8,25 € Ref. 3.0607

ARCO DE SIERRA.
Cuerpo de aluminio, ajustable 
de 250-300 mm.

8,35 € Ref. 3.0608

PINZA DE TENSIÓN 6”.

1,35 € Ref. 3.0609
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ESMERIL AY-150 E. AYERBE

Potencia 250 W. Velocidad nominal: 3.000 r.p.m. 
Dimensiones muela: 150 x 20 x 12,7 mm.  
Peso 10 Kg. Tensión-frecuencia: 230 V./ 50 Hz. 
Interruptor magnético. Carcasa metálica.

54,90 € Ref. 3.0045

ESMERIL AY-150/200 COMBI. AYERBE

Potencia 300 W. Velocidad nominal: 3.000 r.p.m. 
/150 mm., 130 r.p.m./ 200 mm. Dimensiones muela: 
150 x 20 x 12,7 mm y 200 x 45 x 20 mm. Peso  
14 Kg. Tensión-frecuencia: 230 V./50 Hz.  
Interruptor magnético.

69,90 € Ref. 3.0046

ESMERIL AY-200 E. AYERBE

Potencia 480 W. 3.000 r.p.m. Dimensiones 
muela: 200 x 20 x 12,7 mm. Peso 16 Kg. 
Tensión-frecuencia: 230 V. /50Hz. Interruptor 
magnético. carcasa metálica.

69,90 € Ref. 3.0047

KIT DE SOLDADURA.  
CAMPINGAZ

Compuesto por :
- Soldador a botella de 4700 W.  
  con potencia regulable en la  
  empuñadura.
- Boquilla BP 300.
- Boquilla FC 350.

27,95 € Ref. 3.0192

SOLDADOR SOUDUTORCH 
X2000PZ. CAMPINGAZ

Temperatura 1750ºC, consumo 
120 g/h. utiliza el cartucho CV 300. 
resistente boquilla de latón, cómoda 
empuñadura, atractivo diseño.  
Autonomía 1H 40”.
REGALO DE CARTUCHO CV 300 .

24,95 € Ref. 3.0193

SOLDADOR  
SPORFLAMTM. CAMPINGAZ

Potencia: 125w. Consumo 9 g/h. Energía 
cartucho CV 360. Autonomía: 5 horas  
(aproximado). Fácil de manejar. Temperatura 
llama regulable. Funciona en cualquier  
posición. Aplicaciones: calentamiento, 
soldadura fuerte y soldadura en piezas 
pequeñas que requieren un calentamiento 
muy localizado.

18,95 € Ref. 3.0194

SOLDADOR TH 2000.  
CAMPINGAZ

Potencia 2450 W. consumo  
175 gr/h. Asa ergonómica.  
Cartucho CG 1750 Incluído. 
Ajuste de la llama con una mano. 
Boquilla de origen, ø 21 mm. 
Amplia gama de boquillas  
intercambiables.

24,95 € Ref. 3.0195

SOPLETE. KAPITAL

Con encendido piezoeléctrico 
para bombona de gas butano. 
Especial arte culinario, para 
dorar presentaciones, especial 
para cocinas de inducción y 
vitrocerámicas. 

28,50 € Ref. 3.0219

SOPLETE ECO. SUPER EGO

Soldador multiusos, ideal para bricolaje. 
Ligero, seguro, resistente y manejable. 
Encendido piezoeléctrico. Funciona con 
cartucho universal de 190 gr. GLP. El 
pack incluye 3 cartuchos.
PACK CON TRES CARTUCHOS 

19,95 € Ref. 3.0386
SOLO SOPLETE 

15,95 € Ref. 3.0387

SOPLETE CAPILAR. SUPER EGO

Resistente y manejable. Fácil montaje. 
Encendido piezoeléctrico. Funciona con 
cartucho universal de 230 gr. But/prop 
(no incluido). Soplete capilar, puede 
trabajar en posición invertida.

15,95 € Ref. 3.0388

SOPLETE RONIMI.  
SUPER EGO

Soplete de calentamiento  
profesional Romini especial 
para el roofing.

34,95 € Ref. 3.0389

SOPORTE DE TALADRO 
COLUMNA. WOLFCRAFT

Soporte en columna redonda.
REGALO MORDAZA.

32,95 € Ref. 3.0525

SOPORTE PARA  
AMOLADORA.  
WOLFCRAFT

Para amoladora ø 115 y 125 mm. 
para cortar metal. Ejecución  
sólida con placa fundida a 
presión.
ø 115 y 125 mm.

22,95 € Ref. 3.0526
ø 180 y 230 mm.

59,95 € Ref. 3.0527

CORTADORA DE CERAMICA TC 460.  
WOLFCRAFT

Corte fácil, proceso de corte por deslizamiento continuo. 
Marcado de la pieza limpio y continuo. Fácil rotura: debido a 
2 puntas tipo cono (45° y 90 °). Base fabricada en aluminio 
estable y rígido. Soporte para cortes rectos en serie, incluso 
en diagonal.

49,95 € Ref. 3.0528

CORTADORA  
DE CERAMICA  
TC 600. WOLFCRAFT

Corte fácil, proceso de corte por deslizamiento continuo. 
Marcado de la pieza limpio y continuo. Fácil rotura: debido a 
2 puntas tipo cono (45° y 90 °). Base fabricada en aluminio 
estable y rígido. Soporte para cortes rectos en serie, incluso en 
diagonal.

69,95 € Ref. 3.0529

RASPADOR. WOLFCRAFT

Para juntas de azulejos, para 
juntas finas y anchas.

10,95 € Ref. 3.0530
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MALETA ALUMINIO. ALYCO

Maleta rígida con compartimentos, ruedas,  
mango extensíble y cerraduras.

42,95 € Ref. 3.0023

CINTURON PORTA- 
HERRAMIENTAS. CODIVEN

Nylon. 7 departamentos de alta 
calidad.

3,95 € Ref. 3.0190

FUNDA  
HERRAMIENTAS. CODIVEN

Nylon. Con hebilla para fijar al 
cinturón. Ideal para electricistas, 
mantenimiento etc..

2,65 € Ref. 3.0191

CAJA DE POLIPROPILENO. 
STANLEY

Bandeja extraíble. Dos organizadores 
en la tapa. Autocierre central.

19,95 € Ref. 3.0396

ORGANIZADOR  
SOFTMASTER JUNIOS. 
STANLEY

Compartimentos con separaciones 
modulables. Diseño de la tapa  
impide desplazamiento de las  
piezas. Posibilidad de transportar 
hasta 3 unidades.

6,95 € Ref. 3.0397

CAJA DE HERRAMIENTAS 
CON 26 PZAS. ALYCO

Incluye: juego de 8 llaves fijas, martillo 
de peña 20 mm., juego de 10 llaves 
allen, cutter de 18 mm., flexómetro 
3M, alicate universal de 180 mm., 
destornilladores (PH2 y plano 6,5) y 
llave inglesa 200 mm. La caja incluye 
luz tanto en el mango como en el interior 
de la misma.

42,95 € Ref. 3.0029

ESTUCHE DE PP CON 
21 SEPARADORES. TAYG
Nº 22-26.	

Medidas 312 x 238 x 51 mm.  
5,50 € Ref. 3.0424
Nº 23-26.	

Medidas 388 x 290 x 61 mm.  
7,50 € Ref. 3.0425
Nº 24-26.	

Medidas 460 x 350 x 81 mm.  
11,50 € Ref. 3.0426

MALETA HERRAMIENTAS 
ELECTRICAS Nº 41. TAYG

Medidas 385 x 330 x 130 mm.  
Material PP. Contiene 1 estuche.

10,95 € Ref. 3.0427

MALETA HERRAMIENTAS 
ELECTRICAS Nº 43. TAYG

Medidas 401 x 352 x 156 mm.  
Material PP. Contiene 20 separadores.

11,95 € Ref. 3.0428

CAJA HERRAMIENTAS Nº 12. 
TAYG

Medidas 400 x 217 x 166 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja.

7,95 € Ref. 3.0429

CAJA HERRAMIENTAS 
Nº 30. TAYG

Medidas 445 x 235 x 230 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja.

11,50 € Ref. 3.0434

CAJA HERRAMIENTAS 
Nº 32. TAYG

Medidas 480 x 258 x 255 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja.

14,50 € Ref. 3.0435

BOLSA HERRAMIENTAS 
BN-1 13”. TAYG

Medidas 345 x 220 x 225 mm.  
Material nylon.

9,95 € Ref. 3.0439

BOLSA HERRAMIENTAS 
BN-3 18”. TAYG

Medidas 455 x 250 x 265 mm. 
Fondo polietileno. Material nylon.

19,95 € Ref. 3.0440

CAJA HERRAMIENTAS 
Nº 16. TAYG

Medidas 500 x 258 x 255 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja 
+ 1 estuche.

18,95 € Ref. 3.0430

CAJA HERRAMIENTAS 
TOOL BOX 12”. TAYG

Medidas 290 x 170 x 127 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja.

3,95 € Ref. 3.0436

CAJA HERRAMIENTAS 
TOOL BOX 16”. TAYG

Medidas 400 x 217 x 166 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja.

7,95 € Ref. 3.0437
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KIT CONFORT. SIMON

Estantería metálica, sistema con tornillos.  
Carga 100 Kg/ estante. Pintura epoxi 
blanca.
5/300 Medidas: 180 x 90 x 30 cm. 

36,95 € Ref. 3.0210
5/400 Medidas: 180 x 90 x 10 cm. 

42,95 € Ref. 3.0211

KIT BT-6. SIMON

Banco de trabajo de nueva creación. 
Estructura metálica, azul. Sobre ella, 
madera contrachapada de castaño 
de 40 mm. Dimensiones 84 x 120 x 
75 cm. Diseño moderno y funcional. 
Capacidad de carga 800 Kg.

149,95 € Ref. 3.0212 KIT MADERCLICK 5/400. 
SIMON

Estantería madera/metal de 5 estantes. 
Sin tornillos. Montaje fácil y rápido. 
Capacidad de carga: 150 kg./estante. 
Medidas: 180 x 90 x 40 cm. Pintura 
epoxi-poliéster azul y naranja con 
aglomerado.

54,95 € Ref. 3.0213

KIT SIMONCLICK 5/400. 
SIMON

Estantería metálica de 5 estantes. 
Sin tornillos. Montaje fácil y rápido. 
Capacidad de carga: 180 kg./estante. 
Medidas: 180 x 90 x 40 cm. Pintura 
epoxi-poliéster azul y blanca.

59,95 € Ref. 3.0214

CAJA HERRAMIENTAS 
Nº 400. TAYG

Medidas 400 x 225 x 190 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja.

10,95 € Ref. 3.0431

CAJA HERRAMIENTAS  
Nº 450. TAYG

Medidas 450 x 285 x 250 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja. 
Asa de aluminio, cierres metálicos.

18,95 € Ref. 3.0432

CAJA HERRAMIENTAS  
Nº 500. TAYG

Medidas 500 x 295 x 270 mm.  
Material PP. Contiene 1 bandeja. 
Asa de aluminio, cierres metálicos.

21,95 € Ref. 3.0433

TRAIL BOX Nº 58. TAYG

Medidas 470 x 290 x 630 mm. Material PP. Con-
tiene 1 bandeja + 1 estuche. Cierres metálicos.

42,95 € Ref. 3.0438

CARRO TALLER METÁLICO 
TY 587. TRYUN

Con 3 bandejas. Medidas 730 x 367 
x 780 mm. 

69,95 € Ref. 3.0554

CARRO PORTAHERRAMIENTAS 
AN-01096. TRYUN

Con 7 cajones. Medidas 705 x 370 x 830 mm. 

299,95 € Ref. 3.0555

CARRO TALLER LIGERO  
TY568. TRYUN

Medidas 705 x 370 x 830 mm. 

139,95 € Ref. 3.0556
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PACK UNIVERSAL BÁSICO. OSCAR DIAMANT

Pack compuesto por: 
- Disco diamantado de 230 mm. 
- Disco diamantado de 115 mm.
Para utilización general en obra, disco segmentado que 
permite un corte más rápido y de alto rendimiento.

13,90 € Ref. 3.0007

DISCO DIAMANTADO H12. OSCAR DIAMANT

Disco diamantado de 230 mm., para aplicaciones en 
todo tipo de materiales. Altura 12 mm. Almenado Disco 
ventilado para mayor tiempo de corte continuo. Fórmula 
intercooler.
REGALO DISCO DIAMANTE 115 MM.

29,00 € Ref. 3.0008DISCO CORTA TODO.
OSCAR DIAMANT

Disco diamantado, segmentado. 
Para corte en todo tipo de materiales, 
(ladrillo, terrazo, gres, granito, tubos 
de hierro...) Especial para fontaneros. 
REGALO DE 3 DISCOS ABRASIVOS  
DE  115 MM. INOX. EXTRAFINO.

28,00 € Ref. 3.0009

DISCO PORCELANATO.
OSCAR DIAMANT

Disco diamantado turbo extrafino de 
115 mm. Para corte en porcelanato, 
cerámica vitrificada y mármol. 
REGALO DISCO DIAMANTE 115 MM  
UNIVERSAL BÁSICO GENERAL OBRA.

19,00 € Ref. 3.0010

PINZA DE CARRACA. 
KAPITAL

Cuanto más se aprieta más 
presionan sus mordazas.

6,15 € Ref. 3.0220

PINZA MUELLES. KAPITAL

Pinza de presión con muelle.

25 mm.	 2,25 € Ref. 3.0221

50 mm.	 2,80 € Ref. 3.0222

75 mm.	 3,15 € Ref. 3.0223

TORNILLO DE BANCO. STANLEY

Diseño con varias mordazas ajustables e indepen-
dientes permite una fácil fijación en la mayoría de 
las superficies. Mordazas mecanizadas. Acabado 
resistente a la corrosión.

29,95 € Ref. 3.0402

DISCO ABRASIVO CORTE 
INOX. FERR SELECCION
115 x 1 x 22,2 mm. 

0,90 € Ref. 3.0481
125 x 1 x 22,2 mm. 

0,95 € Ref. 3.0482

DISCO ABRASIVO CORTE 
ACERO. FERR SELECCION
115 x 3 x 22,2 mm. 

1,15 € Ref. 3.0483
125 x 3 x 22,2 mm. 

1,30 € Ref. 3.0484
230 x 3 x 22,2 mm. 

1,95 € Ref. 3.0485

DISCO ABRASIVO CORTE 
PIEDRA. FERR SELECCION
115 x 3 x 22,2 mm. 

1,15 € Ref. 3.0486
230 x 3 x 22,2 mm. 

2,00 € Ref. 3.0487

DISCO DE LAMINAS  
ACERO INOX BASIC. 
TYROLIT

115 x 22,23. ZA40, ZA60 Y ZA80 

1,95 € Ref. 3.0488 a 490

DISCO ABRASIVO DESBASTE 
ACERO. FERR SELECCION
115 x 7 x 22,2 mm. 

1,50 € Ref. 3.0491
125 x 7 x 22,2 mm. 

1,70 € Ref. 3.0492
180 x 7 x 22,2 mm. 

2,60 € Ref. 3.0493

TRINCAJE DOMÉSTICO HOBBY 
1000. MURTRA

Carraca 25 mm. 5 mtrs.
5,95 € Ref. 3.0349

TRINCAJE DOMÉSTICO BRICO. 
MURTRA

Carraca 25 mm. 5 mtrs. Gancho cerrado.
6,95 € Ref. 3.0350

AMARRE DOMÉSTICO. MURTRA
Hobby 500 25 mm x 3 mtrs. 

3,95 € Ref. 3.0347
Hobby 900 25 mm x 4 mtrs. 

8,95 € Ref. 3.0348

CINTA PERSIANA. MURTRA

Cinta bicolor de 22 mm y 6 mtrs. de largo
4,95 € Ref. 3.0351

CINTA CIERRE ADHESIVA. 
MURTRA

20 mm x 25 mtrs. En negro ó blanco.
39,95 € Ref. 3.0352 ó 353
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CABLES DE ARRANQUE 
AUTOMOVIL. COMERSIM

Pinzas aisladas de latón fundido. 
Longitud 3 mtrs. 
80 Amp. Cobre sección 6 mm².

12,95 € Ref. 3.0196
10 Amp. Cobre sección 6 mm².

19,95 € Ref. 3.0197

VALLA DE PARKING  
PORTA-CANDADO.  
FERPASA

En acero zincado, altura  
54 cm., 6 puntos de anclaje,  
con portacandado.

46,50 € Ref. 3.0233

VALLA DE PARKING CON 
CERRADURA. FERPASA

En acero termolacado amarillo. 
Altura 50 cm.,  puntos de anclaje.

55,40 € Ref. 3.0234

ANTIRROBO GARAJE  
SUELO_PARED. FERPASA

Fabricado en acero macizo, de gran 
resistencia al corte y al ataque, 
termolacado en epoxi poliéster rojo. 
Permite asegurar en su garaje: 
bicicletas, ciclomotores, quads, 
pequeños remolques....

28,75 € Ref. 3.0238

FRENO DE PUERTAS. 
FERPASA

Evita portazos y atrapamientos de 
dedos, colocación rápida y sencilla 
sin instalación. Se retira sin dejar 
manchas. Medidas: 35 mm.

1,60 € Ref. 3.0235

ANTIRROBO VENTANAS 
CORREDERAS. FERPASA

Fabricado en acero macizo. Evita 
robos y accidentes infantiles, para 
ventanas correderas. Color blanco.

5,90 € Ref. 3.0236

ANTIRROBO PERSIANAS.  
FERPASA

Impide la apertura exterior de la 
persiana, evita robos e intrusos 
mientras duerme. Instalación  
sencilla sin taladros. Se retiran  
sin dejar agujeros de taladros ni 
tornillos. Blister 2 uds.

10,85 € Ref. 3.0237

CERRADURA PARA  
VENTANA. FERPASA

Cerradura con llave, para evitar 
robos y accidentes infantiles. Para 
todo tipo de puertas y ventanas 
correderas.

7,95 € Ref. 3.0239

TOALLITAS IMPREGNADAS 
LIMPIACRISTALES. KRAFFT

Toallitas de usar y tirar para la  limpieza 
interior y exterior de los cristales. Elimina 
mosquitos, polvo y barro.
Paquete 24 uds. 

2,85 € Ref. 3.0340 (0,12 €/ud)

TOALLITAS IMPREGNADAS 
LIMPIA SALPICADEROS. KRAFFT

Toallitas de usar y tirar. Salpicaderos  
como nuevos al instante. Limpia, protege  
y abrillanta las superficies de plástico.
Paquete 24 uds. 

2,85 € Ref. 3.0341 (0,12 €/ud)

LIMPIA LLANTAS. KRAFFT

Elimina rápidamente las incrustaciones de 
aceite y otro tipo de suciedades. Eficaz 
para todo tipo de llantas, especialmente 
de aluminio.
Spray 500 ml. 

5,30 € Ref. 3.0342 (10,60 €/ltr)

CEPILLO BRILLO. KRAFFT

Cepillo impregnado con un fluido abrillantador con 
alto poder antiestático. Ideal para mantener la 
carrocería siempre límpia y brillante sin esfuerzo. 
No ataca pinturas, lacas ni barnices.

8,40 € Ref. 3.0344

SOPORTE PARED  
BICICLETAS. TRYUN

Soporte para pared plegable. 
Carga máxima 40 kg.

9,95 € Ref. 3.0550

COMPRESOR MINI AUTO 
12V TY 1134. TRYUN

Compresor con luz. Manómetro  
integrado. conector rápido integrado, 
3 boquillas. con linterna de led. Se 
enchufa en el mechero del coche. 
Para ruedas, balones, hinchables...

17,95 € Ref. 3.0566

BARRERA DE  
APARCAMIENTO 
TY1793. TRYUN

49,95 € Ref. 3.0551
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LINTERNA BIFOCAL DE 
30 LEDS. ALYCO

Cuerpo de plástico, 2 pantallas de 
leds, imán y colgador traseros.

9,95 € Ref. 3.0032

LINTERNA DE  
27 LEDS. ALYCO

Con dos focos, uno de 24 leds y otro 
más pequeño lateral de 3 leds. Dispone 
de un imán y un gancho en la parte 
posterior. Con funda de nylon.

8,50 € Ref. 3.0034

LINTERNA TUBULAR 
DE 9 LEDS. ALYCO

Fabricada en aluminio, con 
pantalla de 9 leds. Incluye 
3 pilas AA. En 4 colores 
diferentes.

3,00 € Ref. 3.0035

LINTERNA FRONTAL 
DE 1 LED. ALYCO

Linterna para cabeza.

4,95 € Ref. 3.0043

LINTERNA FRONTAL 
DE 14 LED. ALYCO

Linterna para cabeza.

3,95 € Ref. 3.0044

LÁMPARA PORTÁTIL. 
AYERBE

Lámpara para taller portátil. 
Fluorescente de 8 W.-230 V. 
Con 5 mtrs. de cable.

7,95 € Ref. 3.0050

PORTALÁMPARAS 
PORTÁTIL. AYERBE

Portalámparas cerámico 
con empuñadura termo-
plástica. Mango aislado. 
Potencia 60 W. y 10 mtrs. 
de cable.

9,95 € Ref. 3.0051

LINTERNA ALARGADA. 
COMERSIM

De aluminio 8 leds.

4,95 € Ref. 3.0201

LINTERNA DE ALUMINIO. KAPITAL

Linterna de 9 leds con pilas incluídas.
REGALO DE MINI-LINTERNA.

6,95 € Ref. 3.0225

MINI LINTERNA LED 
RECARGABLE. KAPITAL

6 lumenes, alcance 15 mtrs. 
Carga en el mechero del 
coche.

7,55 € Ref. 3.0226

LAMPARA LED  
MULTIUSOS. KAPITAL

4 leds superbrillantes,  
con pilas incluídas.

4,25 € Ref. 3.0227 LINTERNA FRONTAL 
MULTIMODOS. KAPITAL

25 lúmenes. Ideal aventura, 
camping y trabajadores manos 
libres.

10,95 € Ref. 3.0228

FOCO RECARGABLE. 
KAPITAL

Empuñadura giratoria 368º,  
28 lúmenes, recargable.

19,50 € Ref. 3.0229

LÁMPARA  
PORTÁTIL. KAPITAL

Lámpara recargable de 30 leds.

34,95 € Ref. 3.0230

LINTERNA 3 LEDS. 
De goma y resistente al agua. 
3 pilas AA (no incluídas.)

4,95 € Ref. 3.0588

CANDIL DE LED. 
4 horas de tiempo de uso, 2 intensidades 
de alumbrado y luz de flash, 4 pilas tipo 
AA incluídas.

15,95 € Ref. 3.0589

LINTERNA FLEXIBLE. 
Linterna de 1 LED. Con pilas 
AAA).

4,95 € Ref. 3.0590

LINTERNA FLEXIBLE. 
Linterna de 3 LED. Con 3 
pilas AG13 (no incluídas). 
Botón magnético.

4,75 € Ref. 3.0591
LINTERNA PETACA. 
Surtido colores.

4,95 € Ref. 3.0614

CANDIL DE LED.  
FAHERMA

Portátil fluorescente 8W,  
220V, 5 mts.

5,65 € Ref. 3.0573

FOCO HALÓGENO  
CLASE C. FAHERMA
500 W.

4,75 € Ref. 3.0581
1000 W.

9,65 € Ref. 3.0582
1500 W.

15,95 € Ref. 3.0583

LÁMPARA DE 
MESA10 LEDS. 
Resistente al agua botón anti 
descarga. (3 pilas AAA).

3,95 € Ref. 3.0606

LAMPARA 3 LEDS.
GU10. 5000K.

12,95 € Ref. 3.0617

LAMPARA LED.
4x1 W. GU10. 5000K.

22,95 € Ref. 3.0618

LAMPARA LED.
3x2 W. GU10. 5000K.

21,95 € Ref. 3.0619
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BASE PROTECTORA SUPERIOR. 
SALKI

Base con interruptor + reset.

4 tomas.	     9,95 € Ref. 3.0202

6 tomas.	 11,95 € Ref. 3.0203

BASE PROTECTORA. SALKI

Base con interruptor.
6 tomas. 

8,95 € Ref. 3.0204

BASE PROTECTORA 
MULTIMEDIA. SALKI

Base de aluminio.
8 tomas. 

22,95 € Ref. 3.0205

PROLONGADOR. TAYG

Prolongador eléctrico de 25 
mtrs. 3x1,5. Cable H05VV-F. 
Potencia máxima 250V. 16 A. 
3500W. Clavija y base 2 P + T. 
Protección para niños.

29,95 € Ref. 3.0441

EXTENSIBLE ELÉCTRICO.  
TAYG

Extensible eléctrico. Cable H05VV-F.  
2 bases (2P+T) con termostáto.  
Potencia máxima 250V. 10 A. 2500W.

  5 mts 3x1.	     9,95 € Ref. 3.0442

10 mts 3x1.	 15,95 € Ref. 3.0443

15 mts 3x1.	 19,95 € Ref. 3.0444

TELÉFONO BUTLER E700 
DECT SINGLE. TOP COM

Teléfono inalambrico de baja 
radiación. Manos libres. Display 
retroiluminado. 20 memorias 
alfanuméricas, intercomunicador, 
identificación de llamada, botón de 
búsqueda, 10 melodías de timbre.

24,95 € Ref. 3.0468

TELÉFONO BUTLER E700 DECT 
DUO. TOP COM

Teléfonos inalambricos de baja radiación. 
Manos libres. Display retroiluminado. 20 
memorias alfanuméricas, intercomunicador, 
identificación de llamada, botón de búsqueda, 
10 melodías de timbre.

44,95 € Ref. 3.0469

RADIO DESPERTADOR CON  
IPOD DOCK. TOP COM

Compatible con la mayoría de iPods (Touch 
- Nano - Clásico) e iPhone. Función de carga 
para iPod - IPhone. Display color blanco 1.0”. 
Control de intensidad de luz. Radio Fm. Buscador 
automático. Estaciones preseleccionadas: 20. 
Despertador con alarma, radio o iPod_ iPhone 
Alarma dual Función SLEEP. Sensor de mano 
para función snooze Aux-in. Funcion memoria 
con pila (no incluida). Potencia 2 x 5 W. 
Voltaje: 230 Voltios. (iPOD NO INCLUÍDO)

54,95 € Ref. 3.0470

TWINTALKER 5010. TOP COM

8 canales y 38 subtonos, función barrido, 
uso sin licencia, 10 tonos de llamada, 
bloqueo de teclado, función monitor, 
función mute, control de volumen digital, 
alcance hasta 10 kms, Vox control,  
incluye cargador doble, pinzas de  
cinturón y baterías.

54,95 € Ref. 3.0471

TDT GRABADOR GIGATV M420. 
TOP COM

Reducidas dimensiones. Estándares DVB-T 
y MPEG-2. Auto conmutación entre PAL & 
NTSC SCART (euroconector) Entrada USB 
2.0 (para grabacion y reproducción). Formato 
de grabacion MPEG-2 TS. Funcionalidad 
Timeshift. Salida coaxial SPDIF. 
Hasta 1000 canales

22,95 € Ref. 3.0478

TDT GRABADOR GIGATV M425. 
TOP COM

Reducidas dimensiones. Estandares DVB-T y 
MPEG-2 Auto conmutación entre PAL & NTSC. 
2 x SCART (2 euroconectores). Entrada USB 
2.0 (para grabacion y reproducción). Formato de 
grabacion MPEG-2 TS. Funcionalidad  
TimeshiftSalida coaxial SPDIF.  
Hasta 1000 canales

25,95 € Ref. 3.0479

TDT ALTA DEFINICIÓN GIGATV 
HD200R. TOP COM

Reducidas dimensiones. Estándares DVB-T y 
MPEG-2/4, H.264,Auto conmutación entre PAL 
& NTSC. 1 x SCART (Euroconector),USB 2.0 
para grabación de contenidos. Salida HDMI 
1.3,Salida coaxial SPDIF. Hasta 1000 canales, 
Búsqueda de canales manual/automática

45,95 € Ref. 3.0480

EXTENSIBLE  
SEMIPROFESIONAL  
IP20. FAHERMA
10 mts 3x1 + DSS.

11,50 € Ref. 3.0571
15 mts 3x1 + DSS.

14,95 € Ref. 3.0572

PROLONGADOR  
INDUSTRIAL. FAHERMA
3 mts 3x1,5.

3,50 € Ref. 3.0574
5 mts 3x1,5.

5,20 € Ref. 3.0575
10 mts 3x1,5.

9,50 € Ref. 3.0576

BASE MÚLTIPLE CON 
INTERRUPTOR. FAHERMA
3 tomas, 1,5 mts 3x1,5.

3,25 € Ref. 3.0577
4 tomas, 1,5 mts 3x1,5.

3,50 € Ref. 3.0578
5 tomas, 1,5 mts 3x1,5.

3,80 € Ref. 3.0579
6 tomas, 1,5 mts 3x1,5.

4,20 € Ref. 3.0580
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PISTOLA DE PINTAR PFS 65.  
BOSCH

Pulverización fina con Tecnología 
Spraycontrol; 280 W. control del volumen 
para pintura de 4 niveles; 3 posiciones 
para pintar: vertical, horizontal y circular. 
Aplicación de pintura de 5 m² en 10 
min. Incluye: depósito 600 ml. y DVD de 
formación.

99,95 € Ref. 3.0090

DECAPADOR PHG 500-2.  
BOSCH

Decapador de 1600 W, Thermostop, 
desconexión automática del calefactor, 
regulación escalonada de la temperatura 
y del caudal de aire, superficie de apoyo, 
empuñadura compacta.

49,95 € Ref. 3.0091

MEDIDOR LASER PLR 25.  
BOSCH

Alcance 25 mts, mide distancias, áreas y 
volúmenes: medición desde 2 puntos de 
origen (parte frontal y trasera), precisión 
+/- 2 mm.; display digital; fución memoria, 
suma y resta; medición contínua. Incluye 
estuche.

99,95 € Ref. 3.0092

TERMODETECTOR PTD 1. BOSCH

Detecta posibles roturas de puente térmico y 
riesgo de aparición de humedades, mostrando 
un resultado a través de la luz LED. Display 
con iluminación. Medición de la temperatura 
de superficies: -20º -200º. Precisión: +/- 1º. 
Medición de humedad: 10%-90%. Incluye 2 
pilas 1,5V, y caja.

134,95 € Ref. 3.0093

NIVEL LASER QUIGO II. 
BOSCH

Con proyección cruzada;  
autonivelación en +/- 4º. Alcance 
>7m; precisión de nivelación:  
+/- 8 mm/m; diseño pequeño y 
compacto, revestimiento de goma 
Softgrip, rosca de 1/4”. Suministro 
de serie: caja metálica, 2 pilas 
1,5 V., soporte articulado MM2, 
adaptador con inserción 1/4”.

59,95 € Ref. 3.0094

ATORNILLADOR IXO. BOSCH

Con batería de litio de 3,6 V., 1,3 Ah., 4,5 Nm. 
Giro reversible, indicador de nivel de carga 
de batería, indicador dirección de giro, luz de 
trabajo y LED, Softgrip, ergonómico. Ahora, con 
un 30% más de potencia. Incluye cargador, set 
10 puntas (incluye punta IKEA) y caja metálica.

49,95 € Ref. 3.0095

ATORNILLADOR PSR SELECT. BOSCH

Atornillador de una velocidad con batería de litio de 
3,6 V, sistema innovador Bosch EasySelect (depósito 
de 12 puntas integrado en la herramienta), diseño 
compacto para un sencillo control y manejo de la 
herramienta, luz LED para indicar sentido de rotación 
y estado de la batería. Incluye: 12 puntas, cargador 
y maletín.
REGALO: Detector de metales PDO 6 VÍA CUPÓN*

69,95 € Ref. 3.0096

TALADRO ATORNILLADOR  
PSR 1080. BOSCH

2 velocidades, batería de litio de 10,8 V. Niveles del 
par 20+1; Max. par de apriete 22 Nm; Capacidad de 
la batería de 1,3 Ah. Batería extraíble. Incluye punta 
doble, estación de carga mejorada de 1h., 2 baterías 
y maletín.
REGALO: Detector de metales PDO 6 VÍA CUPÓN*

84,95 € Ref. 3.0097

TALADRO ATORNILLADOR PSR 12  
2 BAT. BOSCH

Taladro atornillador 12 V. 10 Niveles de par de  
giro + 1 para taladrar. Giro reversible. Portabrocas  
de sujeción rápida de 10 mm. Spotlight integrado.  
Luces para indicar sentido de rotación. Freno  
detención. Incluye 2 baterías y maletín.
REGALO: Detector de metales PDO 6 VÍA CUPÓN*

84,95 € Ref. 3.0098

SET 32 PUNTAS + PORTAPUNTAS. 
BOSCH

Práctico set con las puntas de atornillar más 
utilizadas y con puntas de seguridad para aparatos 
eléctricos ó electrónicos. (philips, pozidriv, planas, 
hex, torx, torx tamper), portapuntas universal 
magnético.

14,95 € Ref. 3.0100

CAJA DE HERRAMIENTAS. BOSCH

Caja de herramientas de 30,5 cm. (12”) con alicates, 
martillo manual, flexómetro de 3 mtrs. atornillador 
manual (vacio), 3 brocas para metal HSS-R, 5 brocas 
para piedra, 15 puntas de atornillar, 18 tornillos,  
18 tacos de plástico.

29,95 € Ref. 3.0101

TALADRO ATORNILLADOR 
PSR 14,4 LI. BOSCH

Con luz LED para indicar rotación 
y estado de batería, par giro, máx. 
12/28 Nm, 25 niveles par giro + 1 
para taladrar. Incluye: punta doble, 
cargador y maletín.
REGALO: Detector de metales PDO 6  
VÍA CUPÓN*

124,95 € Ref. 3.0102

* UNIDADES LIMITADAS HASTA FIN DE EXISTENCIAS.
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TALADRO BATERÍA UNEO. 
BOSCH

Percutir, taladrar y atornillar. Batería 
Litio 14,4 V, 0,5 J. control electronico, 
parada percusión, portabrocas SDS-
Quick, diseño compacto y ergonómico. 
Incluye: cargador rápido, set accesorios 
(4 brocas y 4 puntas) y maletín. 
REGALO: Detector de metales PDO 6 VÍA 
CUPÓN*

159,95 € Ref. 3.0103

TALADRO PERCUTOR 
PSB 50. BOSCH

Taladro de 500 W., preselección 
electrónica de velocidad, giro 
reversible, botón de fijación de 
movimiento continuo, portabrocas 
de dos piezas. Incluye: tope de 
profundidad, empuñadura adicional 
y maletín.
REGALO: Detector de metales PDO 6 
VÍA CUPÓN*

49,95 € Ref. 3.0104

TALADRO PERCUTOR 
PSB 600 RE. BOSCH

Potencia 650 W. Cierre rápido o 
cierre con llave, control electrónico, 
giro reversible, empuñadura con 
Softgrip, preparado para sistema de 
aspiración. Incluye: empuñadura y 
tope de profundidad.
REGALO: Detector de metales PDO 6 
VÍA CUPÓN*

74,95 € Ref. 3.0105
TALADRO COLUMNA 
PBD 40. BOSCH

Potencia 700 W. Innovadora pantalla 
digital para control de revoluciones, 
medición digital de profundidad. Láser 
+ luz led. Volante de Softgrip para 
trabajar. Portabrocas de precisión sin 
llave. Max. diámetro de perforación 
en madera 13 mm.

339,95 € Ref. 3.0106

DETECTOR PDO6. BOSCH

Detecta metales y cables eléctricos  
activos hasta una profundidad de  
6 cm. sistema Auto-Call de calibración 
automática, empuñadura ergonómica 
Softgrip y orificio de perforación con  
2 colores.

49,95 € Ref. 3.0107

MARTILLO PERFORADOR PBH 
2100 RE. BOSCH

Potencia 550 W, sistema SDS plus, empuñadura 
Softgrip, rendimiento mejorado 1,7 J, botón de 
bloqueo. Incluye: maletín, empuñadura auxiliar y 
tope de profundidad. 
REGALO: Detector de metales PDO 6 VÍA CUPÓN*

104,95 € Ref. 3.0108

AMOLADORA PWS 720-115. 
BOSCH

Potencia 720 W, bloqueo del eje, cabezal 
de aluminio, caperuza protectora de 
ajuste rápido SDS, interruptor deslizable 
de seguridad, diámetro 115 mm. Incluye 
maletín.

49,95 € Ref. 3.0109

SIERRA CIRCULAR PKS 55. BOSCH

Sierra circular de 1200W. profundidad de corte 
en madera 55 mm. 5.300 r.p.m. Interruptor 
con bloqueo de seguridad, cubierta superior 
de aluminio, ajuste sencillo de profundidad de 
corte, arranque suave, softgrip.

104,95 € Ref. 3.0110

MULTILIJADORA PSM 80 A. 
BOSCH

Multilijadora 80 W., ergonómica, siste-
ma SDS, sistema Microfiltro, aspirador 
integrado (aspira más del 80% del 
polvo), sistema de velcro para el panel 
de lija desmontaje de caja colectora 
de polvo con un botón. Incluye 3 hojas 
de lija y maletín.

49,95 € Ref. 3.0111

LIJADORA ORBITAL  
PSS 200AC. BOSCH

Potencia 200 W. 24.000 r.p.m. con 
sistema de aspiración Microfiltro de 
Bosch; sistema Low Vibration; placa 
lijadora con sujección rápida de hoja. 
Incluye maletín.

54,95 € Ref. 3.0112

SIERRA DE CALAR PST 700 E COMPACT. 
BOSCH

Potencia 500 W, bajo nivel de vibraciones, sistema SDS de 
Bosch (para dos manos), función de soplado cable con gancho, 
control electrónico. Incluye hoja de sierra y maletín.

64,95 € Ref. 3.0113

DREMEL 3000JC. BOSCH

Multiherramienta rotativa de 130 W. 
Velocidad variable 10.000 - 33.000 
r.p.m. Incluye 15 accesorios + estu-
che de Neopreno + DVD inspiración. 
Innovación: caperuza con punta EZ 
TWIST - cambio del accesorios sin 
llave. 
REGALO EJE FLEXIBLE (via cupón).

69,95 € Ref. 3.0114

SET ACCESORIOS DREMEL 
720JB. BOSCH

Set de 100 accesorios multiuso.  
Incluye 1 caja MAS.

29,95 € Ref. 3.0115

* UNIDADES LIMITADAS HASTA FIN DE EXISTENCIAS.
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TALADRO PERCUTOR  
KR504CRE-QS. BLACK & DECKER

Potencia 500 W. Portabrocas automático 
de 13 mm. Electrónico y reversible.

42,95 € Ref. 3.0075

TALADRO PERCUTOR KR714CRESK-QS.  
BLACK & DECKER

Potencia 710 W. Portabrocas automático de 13 mm. Electrónico 
y reversible. Corona percusión 17 dientes, 13% más rápido. 
Incluye maletín.

74,95 € Ref. 3.0076

ATORNILLADOR BATERIA  
KC36LN-QW. BLACK & DECKER

Potencia 3,6 V. Empuñadura regulable  
en 3 posiciones. Incluye cargador.

33,95 € Ref. 3.0077

GYROTM ATORNILLADOR 
LITIO BDCS36G-QW.  
BLACK & DECKER

Sin cable. Potencia 3,6 V. con sistema 
giroscópico. Control de giro por sensor 
de movimiento de la mano. Luz de area. 
Incluye cargador y 10 puntas. 

59,95 € Ref. 3.0078

TALADRO ATORNILLADOR 
EPC12CA-QW. BLACK & DECKER

Batería 12 V. Portabrocas 10 mm. 
automático. 24 posiciones de par.

52,95 € Ref. 3.0079

TALADRO ATORNILLADOR PERCUTOR 
EGBL148K-QW. BLACK & DECKER

Batería 14,4 V. litio. Portabrocas automático 10 mm.  
11 posiciones de par. Incluye maletín, batería y cargador.

129,90 € Ref. 3.0080

SIERRA VAIVEN KS777K-QS. 
BLACK & DECKER

Potencia 520 W. Velocidad variable. 
Acepta hojas tipo “T” y tipo “U”. Incluye 
maletín.

52,95 € Ref. 3.0081

SIERRA SABLE RS1050EK-QS. 
BLACK & DECKER

Potencia 1050 W. Velocidad variable. 
Empuñadura secundaria. Capacidad de 
corte 305 mm. Incluye maletín.

112,95 € Ref. 3.0082

LIJADORA KA300-QS.  
BLACK & DECKER

Potencia 135 W. Tamaño de la hoja 
1/3 con fijación pinza. Conexión 
para extracción de polvo.

32,95 € Ref. 3.0083

LIJADORA MOUSE  
KA161BC-QS. BLACK & DECKER

Potencia 55 W. Con bolsa y accesorios.

38,95 € Ref. 3.0084

AMOLADORA CD115AX-QS.  
BLACK & DECKER

Potencia 710 W. Diámetro del disco 115 mm. 
Incluye maletín, 2 discos, guarda del disco y llave.

48,95 € Ref. 3.0085

DECAPADOR KX1650-
QS. BLACK & DECKER

Potencia 1750 W. Temperatura 
460/565ºC. Ajuste del flujo de 
aire y temperatura.

29,95 € Ref. 3.0086

KIT ATORNILLAR 
A7062-XJ.  
BLACK & DECKER

Kit con 40 pzas. para atornillar. 
Incluye atornillador de carraca.

15,95 € Ref. 3.0087

ASPIRADOR DE COCHE PAV1205-XJ.  
BLACK & DECKER

Enchufe mechero 12 V. Con 2 accesorios y cabezal 
pivotante. Bolsa de transporte.

69,95 € Ref. 3.0089

CONJUNTO A7141-XJ. 
BLACK & DECKER

Conjunto de linterna + 35 
piezas con carraca + chaleco. 
Ideal para el coche.

18,95 € Ref. 3.0088
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ATORNILLADOR B 48 PRK. STAYER

Atornillador a batería 4,8 V. 2 posiciones.  
Electrónico reversible porta punta 1/4” tiempo  
de carga 5-8 horas. Incluye cargador y kit de  
accesorios de 44 piezas más maletín.

28,00 € Ref. 3.0404

TALADRO PERCUTOR TH 601. 
STAYER

Potencia 600 W. Giros en vacio de 0-3000 
r.p.m. Portabrocas 13 mm. Insercción 1/2 x 20

29,95 € Ref. 3.0405

TALADRO ATORNILLADOR BH 14 K. 
STAYER

Potencia 14,4 V. Electrónico reversible. 2 velocida-
des, 1 cargador de batería, 2 baterías de NI-CD. 
Batería 1,7 AH. Peso 1,7 kg. Capacidad portabrocas 
10 mm. Incluye maletín.

59,00 € Ref. 3.0406

TALADRO ATORNILLADOR  CON 
PERCUSIÓN BH 14 K. STAYER

Potencia 18 V. 1,7 Ah.  dos baterías de NICD 
18 V. Cargador. Maletín plástico.

89,00 € Ref. 3.0407

MARTILLO COMBINADO. STAYER

Potencia 1020 W. 0-800 r.p.m. cap máxima 24 mm. 
“SDS Plus” 0-3200 r.p.m. Tres funciones. Percu-
siones 3.200 min. Fuerza percusión 4 J. Insercción 
SDS PLUS. Cap. máxima perforación con corona ø 
65. Peso 5,3 Kg. Con maletín. 

99,00 € Ref. 3.0408

MARTILLO ROTATIVO ROCKY MHL 14 K. 
STAYER

Potencia 14,4 V. 3 funciones: perforador, taladro y  
atornillador, reversible, rotación y golpeo neumático,  
lógica electrónica con control de par y seguridad.  
Capacidad batería 1,3 Ah., giros en vacio 0-850 min.  
Percusiones 1 J. Carga de batería 60 min. Portabrocas 
SDS-PLUS, cambio rápido y profesional. 1 batería litio, 
cargador. Peso 1,3 Kg. Incluye maletín.

145,00 € Ref. 3.0409

AMOLADORA ANGULAR 
FH 600. STAYER

Potencia 600 W. Giros en vacío 
11.000. Diámetro disco 115 mm. 
Eje 14. Empuñadura lateral. Carter 
de protección. Llave de servicio. 
Peso 2 Kg.

29,95 € Ref. 3.0410

AMOLADORA ANGULAR 
FH 230. STAYER

Potencia 2000 W. 3500 r.p.m. Disco 
230 mm. Bloqueo del disco. Carter 
de protección. Llave de servicio. Eje 
disco M14. Peso 4,2 Kg.

79,00 € Ref. 3.0411

LIJADORA DE MANO LD 
141. STAYER

Potencia 180 W. 13000 mm. 
Dimensiones plato 140 x 140 x 80. 
Preparada para la aspiración, ligera, 
adaptada al lijado de ángulos y 
bordes en partes de difícil acceso. 
Dotación: plato fijación velcro, racor 
de aspiración y lija abrasiva de 
velcro. Peso 0,9 Kg., disco M14. 
Peso 4,2 Kg.

24,00 € Ref. 3.0412

LIJADORA ORBITAL LH 
187 B. STAYER

Potencia 140 W. 11000 r.p.m. 
Dimensiones 90 x 187 mm. Orbitas 
1,9 mm. Diseño ergonómico, amplia 
superficie de lijado. Dotación: 2 lijas 
abrasivas velcro, racor de aspiración 
y plato fijación velcro. Peso 1,4 Kg.

29,00 € Ref. 3.0413

CEPILLO PH 82. STAYER

Potencia 650 W. Giros en vacio 
16000 min. Cap. de corte 45º  
0-2 mm. Altura guia 12 mm. 
Ancho cepillado 82 mm. Longitud 
plano de trabajo 280 mm. Peso 
2,7 Kg

65,00 € Ref. 3.0414

SIERRA CIRCULAR CH 
185B. STAYER

Potencia 1200 W. Giros en 
vacio 4500 min. Dimensiones 
de disco 185 x 2,5 x 20 mm. 
Corte inclinado 45º. Cap. corte 
90º 0-55 mm. Cap. corte 45º 
0-38 mm. Peso 4,8 Kg

75,00 € Ref. 3.0415

SIERRA CALADORA JS 80 PE. 
STAYER

Potencia 710 W. Carreras p.m.  
800-2800. Electrónica, con movimiento 
pendular de tres posiciones. Corte máx. 
en madera 80 mm., en acero 10 mm., 
en aluminio 16 mm. Capacidad de corte 
a 45º. Variador electrónico. Racor de 
aspiración. Llave de servicio. Peso 
2,2 kg.

42,00 € Ref. 3.0416

DECAPADOR SUH 2000 EK. 
STAYER

Potencia 2000 W. 2 velocidades. 
Flujo de aire caliente 250-450 ltrs/
min. temperatura 50-450/600-900ºC. 
Variador electrónico. temperatura 
variable. Peso 0,91 kg. Maletín

37,50 € Ref. 3.0417
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MULTIHERRAMIENTA. STAYER

Potencia 130 W. Taladra, corta, pule, lija, 
fresa, afila, talla... Más de 200 accesorios. 
Maletín plástico.

49,00 € Ref. 3.0419

MALETIN ACCESORIOS. 
STAYER

180 accesorios para taladrar,  
cortar, pulir, lijar, fresar, afilar, 
tallar... 

15,00 € Ref. 3.0420

ASPIRADOR SÓLIDO LÍQUIDO. 
STAYER

Potencia 1200 W. Capacidad de depósito 
15 ltrs. Peso 5 Kg. Incluye tubo aspiración 
1,5 mtrs. diámetro 30 mm. Bolsa recoge 
polvo, 1 filtro para líquido, 1 tubo rígido, 1 
cepillo y 1 adaptador.

69,00 € Ref. 3.0421

HIDROLAVADORA  
K 2100. KÄRCHER

Potencia 1,3 Kw. Presión  
100 bar. Caudal 340 l/h.

54,95 € Ref. 3.0328

HIDROLAVADORA  
K 3500. KÄRCHER

Potencia 1,8 Kw. Presión  
120 bar. Caudal 420 l/h.

199,95 € 
Ref. 3.0329

ASPIRADOR  
WD 3500 P. KÄRCHER

Potencia 1400 Kw. Caudal 
68 l/h. Capacidad 17 ltrs. 
Vacio 210 mbar.

114,95 € 
Ref. 3.0330

ASPIRADOR DE POLVO 
DDC50. KÄRCHER

Capacidad 23 cm³, tamaño broca 
10 mm. Peso 236 gr.

24,95 € Ref. 3.0331

LIMPIACRISTALES WV50. KÄRCHER

Limpieza de ventanas, cristales y baldosas, sin dejar rayas. 
También elimina el agua de superficies húmedas, mamparas de 
baños, espejos, etc... Con depósito para agua sucia. Depósito 
extraíble, se puede llenar bajo el grifo. Funciona con batería 
de litio. Incluye cargador para batería, limpiacristales de 20 ml. 
EM500 con paño de microfibra, botella pulverizadora y detergente 
concentrado. Rendimiento 25 m². Autonomía 20 min.

69,95 € Ref. 3.0332

INGLETEADORA CON  
MESA. STAYER

Potencia 1200 W. Disco de 210 x  
2,5 x 30 mm. 4.300 r.p.m. Cap. 90º  
120 x 45 mm. Cap. 45º 65 x 45mm. 
Base en aluminio. Guía paralela.  
Llave de servicio. Peso 15 Kg.

139,00 € Ref. 3.0418

HIDROLAVADORA  
K 2100 + T50. KÄRCHER

Potencia 1,3 Kw. Presión  
100 bar. Caudal 340 l/h.  
Incluye T50 

89,95 € 
Ref. 3.0620
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CAFETERA CF4021. SOLAC

Cafetera 12-15 tazas. Capacidad 
1,5 ltrs. acabado en acero inox. 
Filtro permanente, sistema de goteo 
automático.

34,90 € Ref. 3.0122

MOLINILLO CAFE MC6250. 
SOLAC

Potencia 110 W. Capacidad 60 gr. 
Cuchillas de acero inoxidable. Fácil 
de utilizar. Sistema de seguridad en 
la tapa. Recogecables integrado. 
Cepillo de limpieza integrado.

22,90 € Ref. 3.0123

TOSTADOR PLANO 
TC5301. SOLAC

Para todo tipo de pan, bolleria. 
Gran superficie de tostado. Resis-
tencias de cuarzo. Temporizador 
de 5 min. para controlar el nivel de 
tostado. Desconexión automática. 
bandeja recogemigas. Interruptor 
de conexión / desconexión con led 
luminoso. Recogecables.

29,90 € Ref. 3.0124

EXPRIMIDOR CITRO EX6155. 
SOLAC

Potencia 40 W. Dos sentidos de giro. Dos 
conos intercambiables para adaptar los 
tamaños de la fruta. Sistema anti-goteo y 
diseño antisalpicaduras.Tapa multifunción, 
además de evitar la suciedad, permite 
cortar la fruta cómodamente.

26,90 € Ref. 3.0125

CAFETERA CAF107. HJM

Cafetera 6-8 tazas. Filtro permanente 
extraíble. Porta filtro pivotante y válvula 
antigoteo. Placa para mantener caliente 
la jarra. Jarra de cristal.

15,85 € Ref. 3.0269

EXPRIMIDOR EXP540. 
HJM

Potencia 85 W. Con recogecable 
y sistema antigoteo. Totalmente 
desmontable.

20,95 € Ref. 3.0270

TOSTADOR T825. HJM

Regulador de temperatura. 
Bandeja recogemigas. Funciones 
de parada, descongelación y 
recalentamiento.

15,45 € Ref. 3.0271

BATIDORA BSA479. 
HJM

Potencia 200 W. Pie inox.  
Dos velocidades.

14,50 € Ref. 3.0272

BATIDORA BSA876. 
HJM

Potencia 500 W. con selector 
turbo. Pie inox. Vaso con tapa.

23,95 € Ref. 3.0273

BATIDORA VASO BV359. 
HJM

Potencia 500 W. Vaso acrilico con 
capacidad para 1500 ml. Control 
de 5 velocidades.

28,50 € Ref. 3.0274

TOSTADOR BOCA ANCHA 
TT492. JATA

Boca ancha para todo tipo de pan. 
Centrado automático del pan. Selector 
electrónico de tostado. 6 posiciones. 
Función de descongelación. Función 
de mantenimiento de calor. Pulsador 
de parada voluntaria, bandeja recoge-
migas. Indicadores luminosos. Voltaje 
230 V. Potencia 750 W.

24,90 € Ref. 3.0320

EXPRIMIDOR CP-2262. 
TOP COM

Potencia 20 W. Doble sentido 
de rotación. Sistema anti goteo. 
Filtros para pulpa. Apto para 
lavavajillas. Compartimento para 
cable. Inox 0,8 ltrs.

14,95 € Ref. 3.473

CAFETERA CON MOLINILLO 
KZ 1228. TOP COM

Cafetera 10-12 tazas. Capacidad  
1,25 ltrs. Molinillo de cafe integrado.
Sistema antigoteo. jarra de vidrio.  
Función para mantener caliente.  
Apagado automático. Temporizador 
y panel de control digitales. Filtros 
lavables.

129,95 € Ref. 3.0475

SANDWICHERA SA1121.  
TOP COM

Potencia 750 W. 230 V. Carcasa  
de plástico. Recubrimiento  
antiadherente. Tapa con bloqueo. 
Desconexión automática cuando  
se alcanza la temperatura deseada.

14,95 € Ref. 3.0477

SANDWICHERA SW222. JATA

Potencia 700 W. 230 V. Capacidad 
para 2 sandwiches enteros XXL. Placas 
antiadherentes. Sellado perfecto. Fácil 
limpieza e indicador luminoso.

19,90 € Ref. 3.0324



20

CAFETERA NEW VITRO. 
CENTREX

Cafetera de aluminio apta para 
vitrocerámica.

1 taza.	 10,50 € Ref. 3.0130

3 tazas.	 14,50 € Ref. 3.0131

6 tazas.	 16,50 € Ref. 3.0132

9 tazas.	 20,50 € Ref. 3.0133 

12 tazas.	 25,50 € Ref. 3.0134

CAFETERA TOUAREG.  
CENTREX

Cafetera de aluminio, negra apta para 
gas, electricidad y vitrocerámica.

1 taza.	    7,95 € Ref. 3.0135

3 tazas.	    8,95 € Ref. 3.0136

6 tazas.	    9,95 € Ref. 3.0137

9 tazas.	 12,95 € Ref. 3.0138

12 tazas.	 15,95 € Ref. 3.0139

SARTEN ALUMINIO. CENTREX

Sartén antiadherente blanco. Base de 
inducción lisa.

18 cm.	 15,95 € Ref. 3.0140

20 cm.	 17,95 € Ref. 3.0141

22 cm.	 19,95 € Ref. 3.0142

24 cm.	 21,95 € Ref. 3.0143

26 cm.	 23,95 € Ref. 3.0144

28 cm.	 25,95 € Ref. 3.0145

30 cm.	 27,95 € Ref. 3.0146

SARTEN HUEVO FRITO. 
CENTREX

Sartén de 12 cm. con espátula.

4,95 € Ref. 3.0147

PLANCHA DE ASAR “TERRACOTA”. 
JATA

Potencia 1600 W. Voltaje 230 V. Cocción alta 
temperatura. Dureza extrema. Fabricación artesanal. 
Cocina todo tipo de carnes y pescados. Sabor 
único y natural Superficie 460 x 280 mm. Nunca se 
raya. Admite corte a cuchillo. Antiadherente 100%. 
Limpieza total. 

99,90 € Ref. 3.0321

PLANCHA DE ASAR “ECOLÓGICA”. 
JATA

Potencia 2500 W. Voltaje 230 V. Antiadherente 
ecológico cerámico libre de PFOA y PTFE.  
Resistencia en “M”. Cocina por igual en toda la 
superficie. Sistema Super Dietético. Termostáto 
extraíble. Bandeja salsera. Apta para lavavajillas. 
Medidas: 460 x 280 mm. 

59,90 € Ref. 3.0322

GRILL DE ASAR  
DOBLE “3 EN 1”. JATA

Potencia1000 W. Voltaje 230 V. Antiadherente 
con gran resistencia al rayado. Placa superior 
ajustable especial para hamburguesas, 
entrecot, sándwiches y pescado. Apertura 
180º a voluntad. Cocina todo tipo de carnes y 
pescados. 2 pilotos luminosos independientes: 
encendido / preparado. Bandeja recoge salsas. 
Placas mixtas: 270 x 140 mm. 

34,90 € Ref. 3.0323

SARTÉN “TECNOFORM”. VALIRA

Línea de diseño clásica con mango tacto suave,  
indeformable y perfecta difusión del calor. Fácil limpieza.

16 cm.	 17,00 € Ref. 3.0494

18 cm.	 18,00 € Ref. 3.0495

20 cm.	 18,50 € Ref. 3.0496

22 cm.	 21,50 € Ref. 3.0497

24 cm.	 22,00 € Ref. 3.0498

26 cm.	 24,00 € Ref. 3.0499

28 cm.	 26,50 € Ref. 3.0500

SARTEN HONDA “TECNOFORM”. 
VALIRA

Linea de diseño clásica con mango suave. 
Indeformable y perfecta difusión del calor.  
Fácil limpieza.

24 cm.	 30,00 € Ref. 3.0501

28 cm.	 34,50 € Ref. 3.0502

GRILL “TECNOFORM”. VALIRA

Linea de diseño clásica con mango suave. 
Indeformable y perfecta difusión del calor.  
Fácil limpieza. Liso ó rayado

26x26 cm.	 26,50 € Ref. 3.0503 ó 504

GRILL RAYADO “TECNOFORM”. VALIRA

Linea de diseño clásica con mango suave.  
Indeformable y perfecta difusión del calor.  
Fácil limpieza.

28x28 cm.	 30,00 € Ref. 3.0505

GRILL PESCADO “TECNOFORM”. 
VALIRA

Linea de diseño clásica con mango suave.  
Indeformable y perfecta difusión del calor.  
Fácil limpieza.

30,90 € Ref. 3.0506
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ENVASADORA VACIO “ORION”. 
GARHE

Envasadora compacta para bolsas y rollos.  
Autonomía para uso continuado. Gran potencia 
y caudal de vacío (0,8 bar - 11 lt/min) Medidas: 
36 x 15 x 9 cm. Incluye 2 rollos 22 x 300 cm. 

59,95 € Ref. 3.0251

ENVASADORA VACIO “NORMA”. 
GARHE

Envasadora compacta ideal para el envasado 
en botes y equipada con sistema de corte para 
bolsas y rollos. Completamente automática, 
máxima sencillez de uso, silenciosa y ultra rápida. 
Sin esperas, excepcional autonomía para uso 
continuado. Gran potencia y caudal de vacío  
(0,8 Bar - 11 lt/min). 

69,95 € Ref. 3.0252

BOLSAS PARA VACIO. GARHE

Paquete de 100 bolsas para envasado al vacío 
de 20x30 cm. con diseño en malla que acelera el 
proceso de extracción de aire y posterior sellado.
Fabricadas con film de doble capa en polietileno 
y poliamida de 100 micras certificado para uso 
alimentario. 

14,95 € Ref. 3.0253

CORTAFIAMBRES SEMIPROFESIONAL. 
GARHE

Cortafiambre semiprofesional de gran sencillez de 
uso y excelentes prestaciones. Cuchilla acero inox 
220 mm. Potencia 180 W. Regulador corte 0-13 mm. 
Base con ventosas de fijación. Dimensiones 43 x 29 
x 29 cm. Peso Neto 5,5 kg.

89,95 € Ref. 3.0254

PICADORA MULTIUSOS SIGMA. 
GARHE

Electrodoméstico multifunción de gran 
potencia con inversor de marcha y múltiples 
accesorios. Picadora, embutidora, galletera, 
trituradora/tomatera, ralladora y cortadora 
todo en el mismo aparato. Motor 2 marchas 
(inversor) - Potencia 500 W. (Máx. 1200 W.). 
Peso 4,60 kg.

79,95 € Ref. 3.0255

MICROONDAS DIGITAL COMBI. 
HJM

Potencia 700 W. Capacidad 17 ltrs. Con grill 
de 1000 W. Dimensiones externas 44 x 33,2 
x 25,8 cm. Plato giratorio. Display electrónico. 
Programación digital, bloqueo de seguridad 
para niños y menús automáticos.

79,90 € Ref. 3.0275

MICROONDAS ANALÓGICO 
COMBI. HJM

Potencia 700 W. Capacidad 20 ltrs.  
Dimensiones externas 44 x 35,5 x 25,8 cm. 
Plato giratorio. Programador de 35 min. 
Cinco niveles de potencia.

63,50 € Ref. 3.0276

FREIDORA ELÉCTRICA. HJM

Potencia 900 W. Capacidad 1 ltrs.  
Termostáto ajustable. Tapa con 
ventana transparente y filtro. Cable 
extraíble.

23,95 € Ref. 3.0277

CORTADORA ELÉCTRICA EM 2103. 
TOP COM

Funciones ajustables. Exterior en acero 
inoxidable. Interruptor de encendido/apagado 
con indicador luminoso. Sistema de seguridad. 
Función de bloqueo. Apto para lavavajillas. Patas 
anti-deslizantes.

69,00 € Ref. 3.0474

FREIDORA “LA ECOLÓGICA”. 
JATA

Potencia 1000 W. 230 V. Cuba 
antiadherente ecológico libre PFOA y 
PTFE. Capacidad 1 ltr. Cuerpo inox. 
anti-huella. Termostáto regulable de 
temperatura. Resistencia inyectada. 
Cestillo con asa. Asas laterales.  
Indicador luminoso. Fácil limpieza.

47,90 € Ref. 3.0325

DUO MOLEDOR DE SAL / 
PIMIENTA. TOP COM

Molinillo de sal y pimienta. Exterior de 
acero inoxidable. Indicador de encendido 
luminioso. Lámpara en la parte inferior. 
Utiliza 4 pilas AA (dos cada uno).

19,95 € Ref. 3.0476

SOPORTE MICROONDAS. 
Extensible. Peso máximo 40 kg. 
Colores plata ó blanco.

8,95 € Ref. 3.0597 ó 598
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BOLSA PORTA-ALIMENTOS  
“NOMAD”. VALIRA

Bolsa de diseño moderno con pared rígida. Doble 
apertura para mayor accesibilidad y limpieza. 
Interior aislante con bolsillos. Cinta colgador 
extensible.

29,00 € Ref. 3.0507

BOLSA PORTA-ALIMENTOS “NOMAD 
SOFT”. VALIRA

Bolsa blanda de diseño moderno. Fácil de almacenar, 
interior aislante con bolsillos, apertura total para mejor 
accesibilidad y limpieza, cinta colgador extensible. 
Incluye dos contenedores de 0,75 ltrs y 0,50 ltrs.

23,00 € Ref. 3.0508

BOLSA PORTA-ALIMENTOS “NOMAD 
COMPACT”. VALIRA

Bolsa blanda de diseño moderno. Fácil de almacenar, 
interior aislante con bolsillos, apertura total para mejor 
accesibilidad y limpieza, cinta colgador extensible.

11,00 € Ref. 3.0509

TERMO PRO-TERM. VALIRA

Botella de vidrio aislante de doble 
pared con vacío. Color verde

0,25 ltr.	 6,50 € Ref. 3.0510

0,50 ltr.	 7,25 € Ref. 3.0511

0,75 ltr.	 8,00 € Ref. 3.0512

1 ltr.	 9,90 € Ref. 3.0513

JARRA PRO-TERM.  
VALIRA

Botella de vidrio aislante de doble 
pared con vacío. Color verde

1 ltr.        15,90 € Ref. 3.0514

TERMO PRO-TERM.  
VALIRA

Botella de vidrio aislante de doble 
pared con vacío. Color verde

0,75 ltr.      15,50 € Ref. 3.0515

FIAMBRERA PRO-TERM. 
VALIRA

Estructura de espuma aislante  
resistente a los golpes.

1,5 ltr.	 13,90 € Ref. 3.0516

2,5 ltr.	 14,90 € Ref. 3.0517

4 ltr.	 17,20 € Ref. 3.0518

BOLSAS RECOGIDA  
SELECTIVA. CERVIC

Capacidad selectiva 20 ltrs.  (Pack x 3). 
Disponer de una solución más económica 
y práctica para llevar a cabo la recogida 
fraccionada en los hogares.

6,95 € Ref. 3.0148

CONTENEDOR APILABLE.  
CERVIC

3 residuos. Su formato apilable 
permite economizar espacio al 
almacenar hasta 3 tipos diferentes 
de residuos, ocupando lo mismo 
que un solo cubo.

64,95 € Ref. 3.0149

CONTENEDOR ECO LID. CERVIC

Contenedor  de 42 ltrs. muy económico por sus 
dimensiones y prestaciones. Con un sistema de 
apertura superior mediante tapa abatible. 
Envases, papel /cartón y vidrio.

26,50 € Ref. 3.0150 a 152

CONTENEDOR ECO LID. CERVIC

Contenedor  de 95 ltrs. muy económico por sus 
dimensiones y prestaciones. Con un sistema de 
apertura superior mediante tapa abatible con tapa 
circular adicional. Envases, papel /cartón y vidrio.

36,00 € Ref. 3.0153 a 155

CONTENEDOR ECO BOX. CERVIC

Contenedor  de 35 ltrs. con tapa frontal 
abatible, apilables lo que permite configurar 
torres de recogida selectiva, economizando 
el espacio ocupado. Envases, papel /cartón 
y vidrio.

11,95 € Ref. 3.0156 a 158

CONTENEDOR PATÚ. CERVIC

Contenedor  de 50 ltrs. fabricado en plástico 
reciclado y 100% reciclable. Apta para uso con 
bolsa de 50 ltrs. de capacidad. Vidrio y  papel /
cartón.

21,95 € Ref. 3.0159 a 160
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CARRO CAPRI. DONASTIL

Carro para la compra con 4 ruedas (dos 
+ dos). Capacidad de bolsa 48 ltrs. Carga 
máxima 20 kg. Colores malva ó azul.

34,95 € Ref. 3.0375 ó 376

CARRO COMPRA MF. DONASTIL

Capacidad de bolsa 50 ltrs. Carga máxima 20 kg. 
Colores mandarina, lima ó azul.

32,95 € Ref. 3.0377 a 379

CARRO  
TERMO CUADROS. DONASTIL

Con 4 ruedas (dos + dos). Capacidad de bolsa 
60 ltrs. Carga máxima 20 kg. Color marino.

49,00 € Ref. 3.0383

CARRO COMPRA LONA. ROLSER

Capacidad de bolsa 48 ltrs. Carga máxima 
20 kg. Colores amarillo, azul ó  rojo.

39,95 € Ref. 3.0380 a 382

TENDEDERO “BRISA”. GARHE

Tendedero con alas de aluminio 18 mtrs. 
Garantizado 100% anticorrosión. Estructura 
superior en aluminio anodizado y patas de 
acero con tratamiento especial antióxido. 

19,95 € Ref. 3.0245

TENDEDERO “TANGO PLUS”. GARHE

Tendedero con alas en acero inoxidable 18/10. 18 mtrs. 
Varillas de tubo de 6 mm. Con sistema especial de inserción 
reforzada mediante remache. Plegado sin bisagras para  
soportar más peso ocupando menos. 

25,95 € Ref. 3.0246

TENDEDERO “ANDREA”. 
GARHE

Multi-tendedero vertical. Fabricado en 
acero inox 18/10. 3 alturas y 6 alas 
plegables de manera independiente, 
ideal para sábanas, manteles, etc. 
16 kg. de carga en 24 líneas bien 
espaciadas. Soportes articulados para 
perchas.

39,95 € Ref. 3.0247

TABURETE M-10. ROLSER

Varios colores: antracita, mandarina, 
malva ó lima.

30,50 € Ref. 3.0362 a 365

TABURETE M-3. ROLSER

Varios colores: antracita, mandarina, 
malva ó lima.

34,95 € Ref. 3.0366 a 369
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TABLA DE PLANCHAR “ONE”. 
GARHE

Plataforma en rejilla reforzada. Medidas: 
105 x 30 cm. Ajuste automático de altura,  
y patas en tubo reforzado de 19 mm.

17,95 € Ref. 3.0249

TABLA DE PLANCHAR  
“ACT PRO”. GARHE

Portaplanchas para plancha y centro de 
planchado. Plataforma ergonómica de 
124 x 40 cm. Regulable en altura hasta 
95 cm. Plataformas antideslizantes. 
Funda 100% algodón.

42,95 € Ref. 3.0250

PLANCHA PV2000. SOLAC

Potencia 2000 W. 

24,90 € Ref. 3.0120

ASPIRADOR AS3191. 
SOLAC

Potencia 2000 W. Sin bolsa. Filtro 
HEPA especial alérgicos. Avisador 
luminoso de depósito lleno y ruedas 
de goma.

89,90 € Ref. 3.0121

ASPIRADOR BST 816C. 
HJM

Capacidad de depósito 2,5 ltrs. 
selector de potencia. Indicador 
de depósito lleno. Filtro HEPA. 
Tubo metálico telescópico.

59,90 € Ref. 3.0278

PLANCHA DE VAPOR 
PCH424. HJM

Potencia 2200 W. Suela de acero 
inoxidable super deslizante. Función 
antical. Vapor vertical. Antigoteo. 
Auto limpieza. Conexión con giro de 
360º. 

18,25 € Ref. 3.0279

PLANCHA DE VAPOR INOX. 
JATA

Potencia 2600 W. Suela de acero 
inoxidable con 390 salidas. Vapor 
vertical. Anti-goteo. Auto limpieza. 
Anti-cal permanente. Golpe de vapor. 
Asa de tacto goma. Termostáto  
regulable de temperatura. Indicador 
luminoso de auto-desconexión.  
Depósito de agua con tapa de seguri-
dad. Capacidad 350 ml.  
Voltaje 230 V.

39,90 € Ref. 3.0318

PLANCHA DE VAPOR INOX. 
JATA

Potencia 2200 W. Suela cerámica con 67 
salidas. Vapor vertical. Anti-goteo. Auto 
limpieza. Anti-cal permanente. Golpe de 
vapor. Asa de tacto goma. termostáto 
regulable de temperatura. Indicador 
luminoso. Depósito de agua con tapa de 
seguridad. Capacidad 380 ml. Voltaje 
230 V.

29,90 € Ref. 3.0319

PLANCHA DE VAPOR INOX. 
JATA

Potencia 2000 W. Suela acero inoxidable 
extra-grande. Vapor regulable. Vapor  
vertical. Anti-goteo. Auto limpieza.  
Anti-cal permanente. Asa de tacto goma. 
termostáto regulable de temperatura.  
Indicador luminoso. Depósito de agua 
con tapa de seguridad. Voltaje 230 V.

19,90 € Ref. 3.0706

PLANCHA DE VAPOR  
ST 8138. TOP COM

Potencia 2000 W. Suela acero 
inoxidable. Vapor regulable. 
Vapor continuo 15 gr/min. Vapor 
vertical. Auto limpieza. Plancha 
en seco. Pulverizador. Golpe de 
vapor. Indicador de contenido 
máximo. Capacidad 0,17 ltrs.

14,95 € Ref. 3.0472

TABLA DE PLANCHAR  
“K-UNO” LIDO. ROLSER

Centro de planchado blanco /  
negro. Dimensiones mesa: 115 
x 5 cm. Altura máxima: 98 cm. 
Peso: 5,86 Kg.

49,95 € Ref. 3.0384

TABLA DE PLANCHAR 
K-S VINTAGE. ROLSER

Centro de planchado verde. 
Dimensiones mesa: 110 x 32 
cm. Altura máxima: 91 cm.

39,95 € Ref. 3.0385
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ESCOBA BARRER  
DECORADA. BARBOSA

Con mango metálico decorado 
en colores llamativos, rosa ó 
verde.

7,95 € Ref. 3.0067

RECOGEDOR CON 
MANGO DECORADO. 
BARBOSA

Con mango metálico decorado 
en colores llamativos, rosa ó 
verde.

5,95 € Ref. 3.0068

CUBO Y ESCURRIDOR 
DECORADO. BARBOSA

En colores llamativos, rosa 
ó verde.

9,95 € Ref. 3.0069

FREGONA ECOLOGICA 
DECORADA. BARBOSA

Con mango (1,20) metálico 
decorado en colores  
llamativos, rosa ó verde.

6,95 € Ref. 3.0070

LIMPIACRISTALES 
CHASIS METAL.  
BARBOSA

Acabado profesional.  
Sin mango. 25 cm.

1,99 € Ref. 3.0071

BARREDORA 60 cm. 
BARBOSA

Con mango de aluminio 1300 
con pinza universal. Elimina 
gran capacidad de polvo.

16,95 € Ref. 3.0073

ESCOBA DELTA. BARBOSA

Escoba de fibra extralarga para 
barrer desde pequeñas a grandes 
superficies. Indicada esencialmente 
por su angulo para llegar a rincones 
difíciles.

7,95 € Ref. 3.0074

FREGONA GIRATORIA.  
CLOSET NORTE

Con pedal

29,95 € Ref. 3.0176

ARMARIO RESINA. GENSINI

Montaje rápido y sin herramientas.  
Medidas: 65 x 45 x 172 cm.

89,95 € Ref. 3.0534

ARMARIO ESCOBERO RESINA. 
GENSINI

Montaje rápido y sin herramientas.  
Medidas: 65 x 45 x 172 cm.

89,95 € Ref. 3.0535

ARMARIO BAJO RESINA.  
GENSINI

Montaje rápido y sin herramientas.  
Medidas: 70 cm.

59,95 € Ref. 3.0536

HARAGÁN PROFESIONAL 
METÁLICO. BARBOSA

Sin mango.

9,95 € Ref. 3.0072
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SECADOR  
COMPACTO IONIC SH7097. SOLAC

Potencia 2200 W. Tecnología Sense, que pre-
viene la sequedad y el daño del pelo. Tecnología 
Super Ion Ceramic Tourmaline que mantiene el 
cabello suave y brillante, y  tecnología Silent. 
Incluye concentrador de aire y difusor.

34,90 € Ref. 3.0126

SECADOR DE VIAJE 
SV7010. SOLAC

Potencia 1800 W. Tecnología 
Sense, que previene la sequedad 
y el daño del pelo. Tecnología 
Super Ion Ceramic Tourmaline 
que mantiene el cabello suave 
y brillante, y  tecnología Silent. 
Incluye concentrador de aire y 
difusor.

24,90 € Ref. 3.0127

MINI PLANCHA PELO CERÁMICA PP 
7240. SOLAC

Tamaño ultra-compacto 14 cm. Ideal para alisar el 
flequillo y retocar el peinado en cualquier momento 
y lugar. Ideal para viajar. Temperatura 190 ºC, para 
un alisado perfecto. Lista en 10”. Placas cerámicas 
con turmalina, se desliza suavemente sellando la 
cutícula capilar.

19,90 € Ref. 3.0128

CORTAPELOS CP7311.  
SOLAC

Cuchillas de acero inoxidable  
autoafilables. Sin mantenimiento.  
Garantiza el corte incluso en pelo  
grueso y denso.

24,90 € Ref. 3.0129

SECADOR PROFESIONAL  
CW-HD13. HJM

Potencia 2000 W. Motor profesional.  
Uso exhaustivo. Gran potencia.  
2 posiciones de canal de aire.  
3 posiciones de calor. Pulsador  
de fase fría instantánea concentrador  
y difusor de aire.

14,90 € Ref. 3.0280

CORTEFACIL NASAL. JATA

Especial nariz y orejas. cuerpo de acero inoxidable. 
Corte seguro y limpio. Impermeable al agua. Cabezal 
extraíble para fácil limpieza. Diseño ligero y ergo-
nómico. Interruptor de encendido. Tapa protectora. 
Funciona con una pila AA de 1,5 V. (no incluídas)

11,90 € Ref. 3.0326

SECADOR IONICO SC1013. JATA

Potencia 2000 W. Motor porfesional AC. 
Ionizador. Generador continuo de iones. 
limitador térmico de seguridad. 3 metros de 
longitud del cable. 3 posiciones de caudal de 
aire, 3 niveles de temperatura y pulsador de 
fase fría instantánea. Concentrador y difusor 
de arie.

29,90 € Ref. 3.0327

RIZADOR DE CABELLO HD 2377.  
TOP COM

Cerámico. Interruptor de encendido/apagado con 
indicador luminoso. Cable de alimentación 1,8 mtrs. 
Giratorio de 360ª. Cable de alimentación. Aro para 
colgar.

12,95 € Ref. 3.0464

CORTAPELOS TR 2547. TOP COM

Mango de goma. Interruptor de encendido /
apagado. Incluye: peines, tijera peluquero, peine 
peluquero, cepillo de limpieza y aceite lubricante.

11,95 € Ref. 3.0465

CORTAPELOS TR 2553. TOP COM

Cortapelos 6 en 1 potente cortapelos de fácil uso, 
puede cortar el pelo en diferentes largos gracias a 
los cabezales de diversas longitudes. (4-20 mm)

28,95 € Ref. 3.0466

CORTEFACIL NASAL  
TR 2587. TOP COM

Recortador para nariz y orejas. Sin 
cable. Interruptor de encendido/
apagado. Mango de goma. Tipo de 
batería 1 piezas.

5,95 € Ref. 3.0467



27

ESTUCHE 5 PIEZAS TONGA. 
BRICOCRIS

Terminación cromo. Compuesto por: 
portarrollos, aro toallero, barra toallera 
y dos perchas.

22,95 € Ref. 3.0240

ESTANTERÍA WC. BRICOCRIS

Terminación cromo. Ideal para 
superficies de baño reducidas o con 
poco espacio. Medidas: 60,5 x 154,5 
x 25 cm.

39,95 € Ref. 3.0241

CARRO BAJO PARA  
LAVABO. BRICOCRIS

Terminación cromo. Para espacios 
reducidos. Carro semicircular con 
ruedas. Medidas: 57 x 67 cm. 
(ancho x alto)

24,95 € Ref. 3.0242

ARMARIO BAÑO. BRICOCRIS

Fabricado en plástico de color blanco.
Compuesto por 2 puertas + luz 1 x 40 W y 
enchufe. Medidas: 55 x 50 x 15 cm.

44,95 € Ref. 3.0243

ESPEJO DE BAÑO +  
ACCESORIOS. BRICOCRIS

Espejo de 60 x 75 cm. con focos de plata. 
Incluye tres piezas de cerámica blanca.

44,95 € Ref. 3.0244

BARRA DE CORTINA. INTERBATH

Barra recta extensible. Sistema fijación  
por muelle. Telescópica y anclaje por 
excéntrica. Excelente resistencia a la  
corrosión y rayaduras. No precisa tornillos 
ni taladros para su instalación. Blanca
100 a 170 cm. 

9,50 € Ref. 3.0298
150 a 210 cm. 

11,50 € Ref. 3.0299

BARRA DE CORTINA EXTENSIBLE. 
INTERBATH

Barra curva extensible. Lado fijo 70 cm lado 
extrensible de 114 a 190 cm. Excelente  
resistencia a la corrosión y rayaduras. Blanca

13,50 € Ref. 3.0300

BARRA DE CORTINA. INTERBATH

Barra curva fija de 80 x 80 cm. para plato de 
ducha . Excelente resistencia a la  
corrosion y rayaduras

12,50 € Ref. 3.0301

ASIENTO “CORFU”. INTERBATH

Asiento para el baño. Abatible de lamas. estructura de 
aluminio lacado. Lamas de plástico. Válidos para interior 
de las bañeras/platos de ducha o cualquier pared del 
cuarto de baño. Cómodo. ergonómico. Instrucciones de 
montaje, tacos y tornillos incluídos.
LAMAS PLÁSTICO. 

39,95 € Ref. 3.0312
LAMAS MADERA. 

44,95 € Ref. 3.0313

TABURETE BAÑO. 
INTERBATH

Taburete disco estilo vintage 
color blanco.

14,95 € Ref. 3.0305

ASIDERO RECTO CROMADO. 
INTERBATH

En acero inox. Seguridad en las bañeras 
y platos de ducha. Diseño ergonómico.  
Fácil de instalar. Con embellecedores 
para la ocultación de los tornillos.
30 cm. 

15,95 € Ref. 3.0306
50 cm. 

18,95 € Ref. 3.0307

ASIDERO RECTO BLANCO. 
INTERBATH

En acero inox. Seguridad en las bañeras 
y platos de ducha. Diseño ergonómico. 
Fácil de instalar. Con embellecedores 
para la ocultación de los tornillos.
30 cm. 

17,95 € Ref. 3.0705
50 cm. 

20,95 € Ref. 3.0308

ASIDERO ANGULAR.  
INTERBATH

Asidero curvo acero inox. de 46 
cm. cromado. Seguridad en las 
bañeras y platos de ducha. Diseño 
ergonómico. Fácil de instalar. Con 
embellecedores para la ocultación 
de los tornillos.

22,95 € Ref. 3.0309

ASIDERO ABATIBLE. 
INTERBATH

En acero inox. Adecuado tanto 
para uso privado como para 
colectividades. Seguridad en 
las bañeras y platos de ducha. 
Diseño ergonómico. Fácil de 
instalar. Con embellecedores 
para la ocultación de tornillos.
80 cm. 

89,95 € Ref. 3.0310
60 cm. 

84,95 € Ref. 3.0311

BÁSCULA BAÑO 
DIGITAL BAS059.  
HJM

Base de cristal de alta  
resistencia. Alta precisión.  
Fácil encendido y apagado 
automático.

15,95 € Ref. 3.0281
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MANGO “SIL”  
CROMADO. INTERBATH

Mango hidromasaje 6 funciones. 
Membrana antical. Filtro  
anti-impurezas. Incorpora  
reductor de flujo de agua  
que reduce el consumo aprox.  
en un 50%.

19,95 € Ref. 3.0289

COMBI “SELLA”. INTERBATH

Conjunto de hidromasaje compuesto por 
mango de 6 funciones. Membrana antical. 
Filtro anti-impurezas.Flexible de 1,5 mtrs. 
Soporte a pared. Kit de tacos y tornillos 
para su instalación. Incorpora reductor 
de flujo de agua que reduce el consumo 
aprox. en un 50%.
Blanco. 

11,95 € Ref. 3.0290
Cromado. 

13,95 € Ref. 3.0291

VARIANT “SELLA”. INTERBATH

Set compuesto por mango hidromasaje de 6 funciones. 
Membrana antical. Filtro anti-impurezas. Flexible de 1,5 mtrs. 
Barra mural 60 cm., regulable en altura, tacos y tornillos para 
su instalación. Soporte a pared. Incorpora reductor de flujo de 
agua que reduce el consumo aprox. en un 50%.
Blanco. 

15,95 € Ref. 3.0292
Cromado. 

19,95 € Ref. 3.0293

COMBI “JUCAR”. INTERBATH

Set compuesto por mango ducha lluvia. Sistema  
antical. Filtro anti-impurezas. Flexible de 1,5 mtrs.  
Soporte a pared, tacos y tornillos para su instalación. 
Ahorro de agua y energía 50% aprox.
Blanco. 

8,95 € Ref. 3.0294
Cromado. 

10,95 € Ref. 3.0295

FLEXIBLE METÁLICO. INTERBATH

Flexible de 1,75 mtrs. Enlace cónico en un 
extremo y tuerca moleteada en el otro. Gran 
resistencia al estiramiento.

7,95 € Ref. 3.0296

FLEXIBLE METÁLICO 
EXTENSIBLE. INTERBATH

Flexible acero inoxidable 
de 1,75 a 2,25 mtrs. Enlace 
cónico en un extremo y tuerca 
moleteada en el otro.

4,95 € Ref. 3.0297

COLUMNA DUCHA “CHESS”. INTERBATH

Columna con grifería monomando de latón con cartucho interior de dis-
cos cerámicos y tubo de acero inoxidable. Incluye un rociador de gran 
diámetro, un mango de ducha. Party de masaje de 4 funciones antical 
y un soporte para dicho mango, ambos fabricados en ABS cromado. La 
selección entre el rociador y la ducha se realiza mediante una válvula 
de tres vías de latón que cambia la dirección solamente con accionar 
un botón. Incluye flexible de 1,5 mtrs. y todas las piezas necesarias 
para su instalación.

149,95 € Ref. 3.0304

AIREADOR AHORRO. 
ORFESA

Atomizador ecológico para grifos de 
rosca universal. Ahorro de 50% de 
agua. Rosca M24/100 ó H22/100.

1,95 € Ref. 3.0354 ó 355

KIT AHORRO BÁSICO. 
ORFESA

Kit ahorrador de agua. 2 
atomizadores rosca universal 
M24/100 y llave multiuso 
para montaje y limpieza del 
reductor.

6,95 € Ref. 3.0356

MANGO COLORS. INTERBATH

Mango de ducha antical con luz led.. 
Da color al agua dependientdo de la 
temperatura de ésta. Funciona con 
dinamo interna (no necesita pilas ni 
baterías). Regulador de flujo de agua 
(50% ahorro)

29,95 € Ref. 3.0302

COMBI PARTY. INTERBATH

Compuesto por mango de ducha de 4 
funciones con sistema antical, selector 
antideslizante. Fabricado en ABS  
cromado. Incluye flexo extensible de 
1,75 a 2,25 mtrs. fabricado en acero 
inoxidable. Soporte multiposición en  
ABS cromado y kit de tacos y tornillos 
para su instalación. (50% ahorro)

19,95 € Ref. 3.0303

MANGO RHINS AHORRO. 
ORFESA

Mango de cromo para ahorro de agua 
con válvula 9 ltrs/min. 5 posiciones. 
Válvula antirretorno.

14,95 € Ref. 3.0357

MANGO GOPAL  
AHORRO. ORFESA

Mango cromado de ahorro de 
agua con válvula 9 l/min. Flexo 
inox extensible 1,70-2,20m.

14,95 € Ref. 3.0358

COMBI HIGIENICO. 
INTERBATH

Conjunto de ducha compuesto por 
mango función lluvia con palanca de 
apertura y cierre, flexible metálico 
de 1,5 mtrs. y soporte a pared fijo. 
Incluye kit de tacos y tornillos.

12,95 € Ref. 3.0314

ASIENTO WC  
OLYMPIA.  
TA-TAY

Color blanco.

14,95 € 
Ref. 3.0615

ASIENTO WC  
RTT. TA-TAY

Color blanco.

7,95 € 
Ref. 3.0616
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DESATASCADOR  
ENERGY. WC NET

Desataca tuberías.
Bote 1 ltr. 

5,20 € Ref. 3.0284 (5,20 €/ltr)

LIMPIA TUBERIAS.  
WC NET

Limpia tuberías con agentes 
biológicos.
Bote 1 ltr. 

8,95 € Ref. 3.0285 (8,95 €/ltr)

DESATASCADOR  
TURBO. WC NET

Para atascos difíciles.
Bote 0,5 ltr. 

6,95 € Ref. 3.0286 (13,90 €/ltr)

FOSAS SÉPTICAS. WC NET

Elimina los malos olores.
Bote 20 bolsitas. 

14,95 € Ref. 3.0287 (0,75 €/bolsa)

DESATASCADOR  
ENERGY POLVO.  
WC NET

Desatasca tuberías.
Caja 2 bolsitas. 

4,95 € Ref. 3.0288 (2,48 €/bolsa)

MECANISMO  
DOBLE DESCARGA  
CISTERNA. INTERBATH

Con doble pulsación para dos tipos de 
descarga. Medida de 300 a 420 mm. No 
incluye kit de cisterna.

19,95 € Ref. 3.0315

GRIFO FLOTADOR  
COMPACTO. INTERBATH

Silencioso 3/8”. incluye las piezas 
para su instalación e instrucciones.
ALIMENTACION LATERAL. 

12,95 € Ref. 3.0316
ALIMENTACION INFERIOR 

12,95 € Ref. 3.0317

GRIFO LLENADO  
LATERAL. ORFESA

Grifo de llenado para cisterna 
W.C. con carga lateral. Con 
regulador de llenado a voluntad.

12,95 € Ref. 3.0359

GRIFO LLENADO  
INFERIOR. ORFESA

Grifo de llenado para cisterna 
W.C. con carga inferior. 
Con regulador de llenado a 
voluntad.

12,95 € Ref. 3.0360

DESCARGA DOBLE  
PULSADOR CISTERNA 
WC. ORFESA

Con posibilidad de regular la 
descarga parcial y la total.

29,95 € Ref. 3.0361

DESATASCADOR  
PROFESIONAL. HG

Actúa en solo 30 min. No salpica, 
no aumenta la temperatura de 
la tubería. No contiene ácido 
sulfúrico. Aplicación rápida y 
segura. Eficaz para todo tipo de 
desagües tanto metálicos como 
plástico.
Bote 1 ltr. 

6,75 € Ref. 3.0262

ANTI-MOHO. HG

Actúa en segundos. Elimina las manchas de 
moho negro y humedad (hongos, algas). Ideal 
para estucados, juntas de azulejos, juntas de 
silicona sin despegarlas. Elimina también las 
manchas de café o té de encimeras de material 
sintético. Válido para manchas por moho en  
filtraciones y goteras. Uso interior y exterior. 
Acción preventiva matando la bacteria del hongo. 
Se puede aplicar en paredes y techo.
Bote 0,5 ltr. 

6,95 € Ref. 3.0263 (13,90 €/ltr)

DESCALCIFICADOR DE  
CAFETERAS EXPRESSO. HG

Es un descalcificador a base de ácido 
cítrico, desarrollado especialmente 
para eliminar incrustaciones calcáreas 
de todo tipo de cafeteras eléctricas de 
espresso y pads. Este “descalcificador” 
funciona de forma segura, rápida e 
inodora, y es completamente biode-
gradable.
Bote 0,5 ltr. 

3,90 € Ref. 3.0264 (7,80 €/ltr)

ELIMINA GRASA. HG

Es un limpiador de acción rápido 
que elimina de forma eficaz todos 
los restos de grasa de cocinas de 
gas, extractores y similares.
Bote 0,5 ltr. 

4,85 € Ref. 3.0265 (9,70 €/ltr)

ABRILLANTADOR  
PROTECTOR PARQUET. 
HG

Protege el barniz del parquet 
contra rasguños, desgaste y 
suciedad intensa. El abrillantador 
eliminable proporciona un brillo 
realmente llamativo.
Bote 1 ltr. 

16,95 € Ref. 3.0266

LIMPIADOR USO  
DIARIO PARQUET. HG

Es un producto de limpieza 
de rápida evaporización que 
elimina fácilmente la suciedad 
y las manchas de suelos de 
parquet lacados y tratados con 
HG abrillantador protector para 
parquet.
Bote 1 ltr. 

9,70 € Ref. 3.0267

LIMPIADOR PROFESIONAL 
BALDOSAS. HG

Para mármol y terrazo es un 
limpiador potente para eliminar HG 
abrillantador para mármol y terrazo  
y grasa y suciedad persistentes.
Bote 1 ltr. 

13,95 € Ref. 3.0268

LAVAMANOS PARA GRASA.  
3 EN UNO

Especialmente diseñado para eliminar 
eficazmente la suciedad y manchas en 
las manos producidas por grasas, aceites, 
grafito, barro y suciedad difícil de eliminar. 
Gracias a sus micropartículas y a su 
innovadora formulación ofrece protección, 
hidratación y cudado de la piel. 
Bote 240 ml. 

6,95 € Ref. 3.0519 (28,96 €/ltr)
Bote 500 ml. 

8,95 € Ref. 3.0520 (17,90 €/ltr)

ELIMINA MOHO. CEYS

Elimina de raiz las manchas de 
moho algas y musgo. Limpia y 
blanquea las juntas
Pistola 500 ml. 

5,25 € Ref. 3.0165 (10,50 €/ltr)
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CEYS MONTACK EXPRESS. CEYS

Agarre inicial inmediato, pegado directo, gran 
resistencia. Para interior y exterior. Pega 
madera, plástico, metal, piedra, ladrillo y 
hormigón.
Cartucho 300 ml. 

5,45 € Ref. 3.0161 (18,16 €/ltr)
Blister 100 ml. 

3,55 € Ref. 3.0162 (35,50 €/ltr)

CEYS MONTACK  
EXPRESS PLUS. CEYS

Agarre inicial inmediato. Para 
interior y exterior.
Tubo 170 ml. 

5,85 € Ref. 3.0163 (34,41 €/ltr)

SELLACEYS SECADO 
EXPRESS BYC. CEYS

Junta seca en 2 horas, indicado 
para el sellado de baños y 
cocinas. Blanco 
Cartucho 300 ml. 

3,75 € Ref. 3.0164 (12,50 €/ltr)

MONTAKIT PEGADO 
DIRECTO. IMEDIO

Adhesivo universal de montaje 
superfuerte y rellenante con 
adherencia inicial extra a base 
de goma de neopreno. Para fijar 
fácil, fuerte y firmemente todo 
tipo de materiales. Ya no se 
necesitan clavos ni tornillos.
Cartucho 380 gr. 

6,95 € Ref. 3.0282 (18,29 €/kg)

POLY MAX CRISTAL. IMEDIO

Adhesivo de montaje-sellador Pega, 
monta y sella todos los materiales, todas 
las superficies. Adhesión súper fuerte. 
Excelente calidad de relleno. Condiciones 
extremas (de -40ºC hasta +100ºC)
Cartucho 300 gr. 

9,95 € Ref. 3.0283 (33,17 €/kg)

POLIFLEX PLUS. KRAFFT

Sellante adhesivo de poliuretano para 
sellado de todo tipo de juntas. Certificado 
AENOR. Colores gris, blanco, negro y 
marrón
Cartucho 300 ml. 

4,07 € Ref. 3.0333 a 336 (13,57 €/ltr)

ANCLAPAK M-30. KRAFFT

Resina de anclaje químico de epoxi 
sin estireno, para anclajes de altas 
prestaciones.
Cartucho 380 ml. 

11,50 € Ref. 3.0345 (30,26 €/ltr)

ANCLAPAK M-18. KRAFFT

Resina de anclaje químico de 
poliester sin estireno, para anclajes 
de medias prestaciones. Aplicación 
con pistola de silicona.
Cartucho 280 ml. 

9,50 € Ref. 3.0346 (33,93 €/ltr)

ADHESIVO  
TERMOENCOLADORA. 
CODIVEN

12 barras de cola transparente 
de 12 mm. Para pistolas termo-
fusibles estándar. Para pegar 
madera, plástico, cartón, cuero, 
cerámica, etc.

1,10 € Ref. 3.0184

PISTOLA  
TERMOENCOLADORA. CODIVEN

Potencia 80 W. con gatillo. Diámetro de barra 
12 mm. Pega en segundos madera, plástico, 
cartón, cuero, etc. con dos barras gratis y 
soporte metálico.

5,45 € Ref. 3.0185

PISTOLA  
TERMOENCOLADORA. 
SALKI

Potencia 25 W.

5,95 € Ref. 3.0207

PISTOLA  
TERMOENCOLADORA. 
SALKI

Potencia 80 W.

9,95 € Ref. 3.0208
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METAL-LYCK “S”.  
KRAFFT

Masilla de fibra de vidrio  
multifuncional para relleno y  
acabado de pequeñas imperfecciones.  
Características de alto poder de relleno,  
fino acabado y fácil lijado. Magnífica adhesión sobre 
sustratos de acero, galvanizado, cemento etc.
Bote 250 ml. 

4,75 € Ref. 3.0337 (19,00 €/ltr)

MASILLA. KRAFFT

Masilla de fibra de vidrio,  
muy apta para relleno de  
oqueades y/o agujeros en carrocerías, embarcaciones, 
etc. Excelente adhesión sobre sustratos de acero, 
galvanizados, madera, cemento, etc.
Bote 250 ml. 

5,60 € Ref. 3.0338 (22,40 €/ltr)

ACEITE DE VASELINA. 
KRAFFT

Lubricante de baja viscosidad 
y alto poder penetrante para 
la lubricación y protección de 
puertas, cerraduras, pequeños 
mecanismos y herramientas 
manuales.
Bote 125 ml. 

2,90 € Ref. 3.0339 (23,20 €/ltr)

SPRAY MULTIUSOS. WD 40

Elimina chirridos, desplaza la humedad, penetra, limpia, 
y desbloquea, lubrica y protege contra la corrosión y 
libera mecanismos oxidados. Elimina cualquier tipo de 
cera, alquitrán, grasa o adhesivos. Evita cortocircuitos y 
limpia cuadros eléctricos.
Bote 200 ml. 

3,95 € Ref. 3.0521 (19,75 €/ltr)
Bote 400 ml. 

6,50 € Ref. 3.0522 (16,25 €/ltr)

ACEITE EN SPRAY  
MULTIUSOS. 3 EN UNO

Lubrica, limpia y protege contra 
el óxido.
Bote 200 ml. 

3,95 € Ref. 3.0523 (19,75 €/ltr)

GRASA DE LITIO  
PROFESIONAL.  
3 EN UNO

Lubricación de larga duración, 
previene el óxido y la corrosión, 
resiste altas temperaturas y 
ambientes húmedos, reduce la 
fricción y el desgaste en piezas 
y cadenas. No gotea. Secado 
rápido. Trabaja con eficiencia de 
-20ºC a +140ºC
Tubo 150 gr. 

3,95 € Ref. 3.0524 (26,33 €/ltr)

PEGAMENTO DE  
CONTACTO SUPERGEN.  
TESA

Pegamento incoloro para uniones 
resistentes, flexibles, duraderas y 
transparentes. No amarillea con el 
paso del tiempo. Secado rápido.
Tubo 20 ml. 

1,50 € Ref. 3.0455 (0,08 €/ml)
Tubo 40 ml. 

1,95 € Ref. 3.0456 (0,05 €/ml)
Tubo 75 ml. 

2,95 € Ref. 3.0457 (0,04 €/ml)

ADHESIVO UNIVERSAL 
TRIACTION. CEYS

Ultra resistente. 3 en 1, pega,  
sella y repara. Resistente al 
agua y vibraciones.
Blister 20 gr. 

4,75 € Ref. 3.0166 (0,23 €/gr)

ADHESIVO MULTIUSO 
MS-TECH. CEYS

Pega sella y repara, resistente 
al agua humedad y rayos uv.
Tubo 4 Kg. 

4,90 € Ref. 3.0167 (1,23 €/kg)

ADHESIVO DE 
MONTAJE “NO MAS 
CLAVOS”. PATTEX

Extrafuerte. Limpio y fácil 
de usar. Para todo tipo de 
materiales, pega “todo con 
todo”
Tubo 250 gr. 

7,90 € Ref. 3.0256 
(31,60 €/kg)

PEGAMENTO UNIVERSAL 
EXTRAFUERTE. PATTEX

100%. Adhesivo multiusos para 
interior / exterior, resiste los 
cambios de temperatura, agua e 
intemperie, choques y vibraciones. 
Permite rectificar la unión a lo 
largo de los primeros 5 min.
Blister 50 gr. 

5,90 € Ref. 3.0257 (0,12 €/gr)

BARRITA ARREGLATODO. 
PATTEX

Masilla pegamento extra-fuerte. 
repara todo tipo de material. Pega, 
arregla, fija y reconstruye. Aplicación 
en 3 min. Endurece en 5 min. incluso 
bajo el agua.
Blister 48 gr. 

6,90 € Ref. 3.0258 (0,14 €/gr)

ADHESIVO UNIVERSAL 
“HYBRID GLUE”. LOCTITE

Adhesivo universal super fuerte. 
Ideal para grandes superficies. 
Resiste golpes, agua y tempera-
tura. Flexible, transparente.
Blister 50 gr. 

7,90 € Ref. 3.0259 (0,16 €/gr)

ADHESIVO UNIVERSAL 
“SUPER GLUE-3”. LOCTITE

Adhesivo instantáneo extra fuerte 
que se adapta a os materiales 
flexibles gracias a su fórmula 
enriquecida con partículas de 
corcho.
Blister 3 x 1gr. 

4,50 € Ref. 3.0260 (1,50 €/gr)

BARRA DE PEGAMENTO 
“PRITT STICK”. LOCTITE

Barra de pegamento Pritt. La 
barra líder en papelería, escuelas 
y ferretería. Calidad superior, sin 
rastros. Máxima adhesión.
REGALO BARRA DE 11 GRS..
Barra 22 gr. 

2,50 € Ref. 3.0261 (0,11 €/gr)

CINTA AMERICANA 
“EXTRA POWER” 
UNIVERSAL. TESA

Medidas 10 mtrs.x 50 mm. 
Extremadamente resistente. 
Adhesión fuerte y segura. 
Impermeable. Se corta con 
la mano. Color negro ó plata

4,95 € Ref. 3.0445 ó 446 
(0,50 €/mtr)

CINTA DE ESPEJOS. TESA

Muy resistente. Para aplicaciones 
interiores y exteriores. Apropiada para 
áreas húmedas como baños. Tiene 
una excelente adhesión en superficies 
lisas y rugosas. Resistente al enveje-
cimiento y a la humedad.
Rollo de 1,5 mtr x 19 mm. 

2,95 € Ref. 3.0451 (1,97 €/mtr)
Rollo de 5 mtr x 19 mm. 

5,95 € Ref. 3.0452 (1,19 €/mtr)
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IMPERMEABILIZANTE 
LÍQUIDO ELÁSTICO.  
CHOVASTAR

Impermeabilizante denso formado 
por polímeros elásticos en base 
látex y betunes. Protección a 
humedad y lluvia en terrazas de 
uso visitable.
Bote 4 kg. 

12,95 € Ref. 3.0168 (3,24 €/kg)

PROTECTOR DE MUROS  
ENTERRADOS. CHOVASTAR

Líquido denso formado por betunes, 
resinas y cargas minerales en disolución 
acuosa. Una vez seco, forma una barrera 
impermeabilizante. Está recomendado 
como capa de protección frente a la 
humedad y filtraciones en muros  
enterrados. Color negro.
Bote 4 kg. 

10,95 € Ref. 3.0169 (2,74 €/kg)

ELIMINADOR DE  
HUMEDAD. CHOVASTAR

Polvo blanco y acabado fino, idóneo 
para sellar y reparar el oscurecimiento 
de las humedades sobre paredes. 
Sobre soportes de yeso, escayola y 
cemento. Interior y exterior. 
Bote 3 kg. 

10,95 € Ref. 3.0170 (3,65 €/kg)

RENOVADOR DE SUELOS 
EXTERIORES. CHOVASTAR

Rendimiento aprox. del bote 6,25 m² 
aplicando dos capas. No contiene 
disolventes. Color negro. Aplicable en 
asfalto y hormigón (garajes, accesos, 
jardines, etc.)
Bote 25 kg. 

29,95 € Ref. 3.0172 (1,20 €/kg)

IMPERMEABILIZANTE LÍQUIDO. 
CHOVASTAR

Hidrófugo. Evita la absorción de agua a través 
de fachadas cara vista, piedra y hormigón. No 
forma película. no amarillea ni envejece con el 
tiempo. Especial para paredes. Transparente.
Bote 1 kg. 

10,95 € Ref. 3.0171 (10,95 €/kg)

REPARADOR DE BACHES. 
CHOVASTAR

No contiene disolventes. Aplicable 
para reparación de baches y grietas 
en asfalto y hormigón. Rendimiento 
del bote aprox. bache de 30 x 30 x  
3 cm. Color negro.
Bote 5 kg. 

8,95 € Ref. 3.0173 (1,79 €/kg)

TITAN FERR INTERIOR. 
FERR SELECCIÓN

Pintura plástica para interior.
Bote 5 kg. 

10,50 € Ref. 3.0458 (2,10 €/ltr)
Bote 12 kg. 

22,45 € Ref. 3.0459 (1,87 €/ltr)
Bote 25 kg. 

36,20 € Ref. 3.0460 (1,45 €/ltr)

TITAN FERR FACHADAS. 
FERR SELECCIÓN

Pintura plástica para exterior.
Bote 5 kg. 

12,90 € Ref. 3.0461 (2,58 €/ltr)
Bote 12 kg. 

28,75 € Ref. 3.0462 (2,40 €/ltr)
Bote 25 kg. 

46,30 € Ref. 3.0463 (1,85 €/ltr)

CINTA PINTOR. TESA

Uso general con etiquetado individual. Adhesión fuerte 
y segura. Se retira limpiamente sin dejar residuos. 
Hasta un máximo de 7 días. (en interiores).
Rollo de 50 mtr x 19 mm. 

1,25 € Ref. 3.0447 (0,03 €/mtr)
Rollo de 50 mtr x 25 mm. 

1,75 € Ref. 3.0448 (0,04 €/mtr)
Rollo de 50 mtr x 38 mm. 

2,50 € Ref. 3.0449 (0,05 €/mtr)
Rollo de 50 mtr x 50 mm. 

3,50 € Ref. 3.0450 (0,07 €/mtr)

TESA EASY COVER UNIVERSAL. 
TESA

Plástico con cinta. Delimita las líneas de pintura 
y protege grandes áreas al mismo tiempo. 
Bordes limpios y nitídos. Fácil de cortar. No deja 
residuos al retirarlo.
Medidas 33 mtr x 550 mm. 

5,95 € Ref. 3.0453 (0,18 €/mtr)
Medidas 33 mtr x 1400 mm. 

8,95 € Ref. 3.0454 (0,27 €/mtr)

RASCADOR EXTENSIBLE 
TY1739. TRYUN

Cabeza de aluminio. 600 x 100 mm.

4,95 € Ref. 3.0542

RASCADOR TY1738. 
TRYUN

Cabeza de aluminio. 300 x 100 mm.

3,95 € Ref. 3.0546

VARILLA MEZCLADORA 
MORTERO M14 TY1062. 
TRYUN

120 x 600 mm.

5,95 € Ref. 3.0544

VARILLA MEZCLADORA 
PINTURA TY1047. TRYUN

80 X 400 x 8 mm.

2,95 € Ref. 3.0545

BRAZO MEZCLADOR 
PROFESIONAL TY1050. 
TRYUN

100 x 600 mm.

4,95 € Ref. 3.0543

COLA PU-458. KRAFFT

Adhesivo de poliuretano de 2  
componentes, especialmente 
indicado para el pegado de  
césped artificial. Uso doméstico  
y profesional.
Bote 5 kg. 

22,00 € Ref. 3.0343 (4,40 €/kg)
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CUBETA PINTOR. BARBOSA

Jarra en PVC con tapa, paletina del 
nº12 y un prácitco sujeta paletina.

3,95 € Ref. 3.0054

CUBETA PINTOR. BARBOSA

Capacidad 16 ltrs. Con dos asas 
metálicas, escurridor de PVC y 
protector de plástico.

3,50 € Ref. 3.0055

KIT PINTURA 8 PZAS. 
+ 1 VARILLA. BARBOSA

Compuesto por 3 mini-rodillos 
de 10 cm. 2 paletinas de 
espuma y 1 escurridor y 1 
cubeta.

2,50 € Ref. 3.0056

KIT MULTIUSOS. 
BARBOSA

Conjunto compuesto por 
varilla de 10 cm. y recambio 
moltoprem, ideal para todo 
tipo de pinturas y superficies.

2,50 € Ref. 3.0057

KIT PINTURA 10 PZAS. 
BARBOSA

Compuesto por 4 mini-rodillos, 
rollo de cinta, paletina, mezclador 
y cubeta.

3,75 € Ref. 3.0058

KIT 6 PZAS. BARBOSA

Conjunto para esmaltar y barnizar. 
Compuesto por rodillo, paletina 
para barniz, paletina para esmalte 
y espátula para un mejor acabado.

4,50 € Ref. 3.0059

CONJUNTO DE 4 
PALETINAS. BARBOSA

Ideales para todo tipo de 
trabajos. Números: 12-18-
24 y 30.

5,95 € Ref. 3.0060

KIT PINTURA COMPLETO. 
BARBOSA

Compuesto por rodillo antigota  
18 cm., minirodillo antigota 5 cm. 
paletina, espátula y cubre todo 
para evitar manchas.

7,95 € Ref. 3.0061

KIT DE PINTURA. BARBOSA

Compuesto por rodillo recargable 
de espuma con tapa lateral, mango 
y jarra para rellenar.

8,95 € Ref. 3.0062

RODILLO ANTI-GOTEO. 
BARBOSA

Mango y cono interior de  
polipropileno, temofusionado, 
con fibra corta de poliamida.
Medida 180 x 50 mm. 

3,75 € Ref. 3.0063
Medida 220 x 50 mm. 

4,35 € Ref. 3.0064
Medida 250 x 50 mm. 

4,75 € Ref. 3.0065

KIT DOS ESPÁTULAS. 
BARBOSA

Compuesto por 2 espátulas 
de 30 mm. y 60 mm para 
perfeccionar los acabado.

2,50 € Ref. 3.0066

KIT PARA YESO. 
STANLEY

Incluye, espátula, rasqueta, 
cinta, esponja de lijado y 
gaveta de plástico.

8,95 € Ref. 3.0403

PISTOLA ESPUMA 
TY575. TRYUN

Pistola profesional teflonado.

14,95 € Ref. 3.0537

PISTOLA  
SILICONA TY568. TRYUN

Pistola skeleton.

1,95 € Ref. 3.0538

APLICADOR  
GIRATORIO  
TY570. TRYUN

Aplicador reforzado.

4,50 € Ref. 3.0539

PISTOLA TACO  
TY574. TRYUN

Pistola taco químico.

7,90 € Ref. 3.0540

PISTOLA TUBULAR  
TY572. TRYUN

Pistola profesional silicona.

4,95 € Ref. 3.0541

PISTOLA TUBULAR  
TY573. TRYUN

Pistola profesional silicona.

6,95 € Ref. 3.0547

PISTOLA  
CREMALLERA  
TY569. TRYUN

Pistola silicona.

2,50 € Ref. 3.0548

APLICADOR  
GIRATORIO TY571. TRYUN

Aplicador profesional giro reforzado.

7,95 € Ref. 3.0549
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MESA MULTIUSOS.  
CLOSET NORTE

Permite su uso tanto en el sofá 
como en la cama para la lectura. 
Parcialmente elevable. Integra 
luz LED a batería.

19,95 € Ref. 3.0174

PERCHERO PIE.  
CLOSET NORTE

Perchero negro /nogal /plata. 
Medidas: 30 x 177.

21,95 € Ref. 3.0175

MESA AUXILIAR PLEGABLE 
“FLEXY”. GARHE

Con patas de acero y bandeja de resina. 
Muy ligera y fácil de montar, resiste hasta 
10 kg. Regulable en 6 alturas + 3 posiciones 
para la bandeja.

11,95 € Ref. 3.0248

ZAPATERO BÁSICO.  
Fabricado en melamina.  
Medidas: 75 x 29 x 87 cm.

39,95 € Ref. 3.0584

MESA ORDENADOR BÁSICA.  
Fabricado en melamina. Medidas: 80 x 48 x 76 cm.

34,95 € Ref. 3.0586

SILLA PLEGABLE.  
Fabricado en plástico azul y tubo 
de acero de 22 mm. y 0,8 mm de 
espesor.

14,95 € Ref. 3.0593

ARMARIO ZAPATERO.  
Fabricado en melamina.  
Medidas: 63 x 35 x 89 cm.

49,95 € Ref. 3.585

TABURETE PLEGABLE.  
Medidas: 30 x 30 x 45 cm. Color 
negro.

8,95 € Ref. 3.0603

SILLA PLEGABLE.  
Medidas: 44 x 47 x 90 cm.  
Colorores negro ó blanco.

12,95 € Ref. 3.0604 ó 605
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SOPORTE LCD.
Para pantallas de 10”- 30”  
y peso máx. 20 kg. Color plata.

2,95 € Ref. 3.0587

SOPORTE TV.
Para televisiónes de 17”, con brazo 
giratorio horizontal y vertical, y peso 
máx. 30 kg. Base 28 x 31,7 cm.  Color 
negro.

6,95 € Ref. 3.0595

SOPORTE PLASMA / LCD / TFT.
Para pantallas de 32”- 60”, inclinable. Color 
plata.

28,95 € Ref. 3.0596

SOPORTE LCD GIRATORIO.
Soporte giratorio en horizontal y  
vertical. Para pantallas de 10”- 30”  
y peso máx. 20 kg. Color plata.

4,95 € Ref. 3.0594

SOPORTE LCD.
Para pantallas de 37”. 
Color negro.

19,95 € Ref. 3.0599

SOPORTE PLASMA.
Para pantallas de 37”. 
Color plata.

39,95 € Ref. 3.0600

SOPORTE PLASMA.
Para pantallas de 37”. 
Color negro.

26,95 € Ref. 3.0601

SOPORTE PLASMA.
Para pantallas de 32”. 
Color negro.

11,95 € Ref. 3.0602

SOPORTE TV.
Para pantallas de 17” con brazo 
giratorio horizontal y vertical, 
peso máx. 30 Kg. Base 28 x 
31,7 cm. Color plata.

6,95 € Ref. 3.0613

CAJA CAUDAL PINTADA.
Pintada 300 x 240 x 90. 
Colores azul ó roja.

16,95 € Ref. 3.0622 ó 623

CAJA CAUDAL PINTADA.
Pintada 250 x 180 x 90. 
Colores azul ó roja.

13,95 € Ref. 3.0624 ó 625

CAJA CAUDAL PINTADA.
Pintada 200 x 160 x 90. 
Colores azul ó roja.

11,95 € Ref. 3.0626 ó 627

CAJA CAUDAL PINTADA.
Pintada 152 x 115 x 80. 
Colores azul ó roja.

9,95 € Ref. 3.0628 ó 629

ARMARIO 20 LLAVES.

8,95 € Ref. 3.0630

ARMARIO 40 LLAVES.

12,95 € Ref. 3.0631

ARMARIO 60 LLAVES.

14,95 € Ref. 3.0632

ARMARIO 90 LLAVES.

19,95 € Ref. 3.0633



Precios de venta al público recomendados. En los precios no se incluye el atrezo ulilizado para las fotografias. 
Impuestos incluídos. No incluyen montaje ni reparto. Salvo error tipografico o fin de existencias. 

DEL 18 DE FEBRERO
AL 20 DE ABRIL DE 

2013

HORNILLO ELÉCTRICO  
1 PLACA TY 2183. TRYUN

Potencia 1500 W.

17,95 € Ref. 3.0567

HORNILLO ELÉCTRICO  
2 PLACAS TY 2184. TRYUN

Potencia 1000-1500 W.

34,95 € Ref. 3.0568

TABLÓN ANUNCIOS. BTV

Fabricado en aluminio con puerta de 
metacrilato. Medidas: 35 x 46 x 3,65 cm.

49,95 € Ref. 3.0116

CAJA SECRETA LIBRO. 
BTV

Incluye juego de fundas exte-
riores  con diferente temática. 
Medidas: 24 x 15 x 5,5 cm.

13,95 € Ref. 3.0117

BOTIQUIN ACERO 
BLANCO TY 2190. 
TRYUN

Medidas: 450 x 360 mm.

19,95 € Ref. 3.0553

BOTIQUIN ACERO 
BLANCO TY 2191. 
TRYUN

Puerta transparente.  
Medidas: 450 x 360 mm.

22,95 € Ref. 3.0552

BUZON PUBLICIDAD  
TY 1139. TRYUN

Fabricado en acero inox.  
Medidas: 32 x 19 x 36 cm.

29,95 € Ref. 3.0569

Ayudenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto,  
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con  
personal cualificado que le  
atenderá profesionalmente.

Realize sus compras cómodamente 
en su barrio, sin desplazarse.

GUANTE TRABAJO  
CUERO NATURAL. 
Tallas 9,5 ó 7,5.

2,60 € Ref. 3.0186 ó 187

Si desea cualquier información sobre 
nuestra cadena, consulte nuestra  
web, www.coanfe.com
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